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Offix1. BE 1 UEZHAILIHEOR

X% BET I,
KOVE B IXH
http://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] {ZHgd42,

X RRET — A THEENF RN IR | A B RORRICE R CERk 25 4R 12 A Ho- LA (B3 56m) OB 2509, 728, sk DO T
UWDHILEIE, MG A LIS ESZAFFEBHEE B B B e O SREEBLALA, (1) 2 LI RIS T, ImL 7 s CIRIE RIS
FEELT- MR Co DT O REED /BN CEIRN AR T, RIROURSDRICF 2 LT HRIL ZORSIIGEL GRIFREL TWDZEaR T, Fie,
A TRIFEOESIZ CMT R EDERSZRHIL TODEEDDY | AROERFREIC LGRS LRG3 05, BREESLL L2/ >WT

1%, BIRERE K TR,

BET — A=K [KRBTAR—L2— http://www.data. jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] CTHERTE 5, BRI
FAE%R.BEETHIZENDD, MELZBREZIIHEBEAR (XK [KABITHR—LX—U:
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27° 26.8° N 128° 39.2° E M: 3.8
A BT =1. 9 OHILIBTEML %=1. 8
FOyERTEEEE=1. 4S040 HT504 sk=1. 4 T8 sk=1. 3 WA PHT R8s =1. 1 WIS *=1. 1

T SN AL =0. 7 WA NI INEHE BRI % =0. 7

43km

32 57.3° N 131° 04.6° E
BRI k=1, 2 FERTRRAT =0, 9

Tkm M:

32° 57.4° N 131° 04.6° E Tkm M:

FA[BRTTPHCR=1. 1 FERTRRR =0, 5
32° 57.4° N 131° 04.8° E Tkm M:
FATgRTHPNHCR=1. 9
FABTERATHRA=1. 4 (R — D ERT %=0. 6
32° 57.5° N 131° 04.4° E
PR H12=0. 6

32° 57.4 N
FagigriNCR=2. 8
R — DB BT % =2, 2 FERRRFTTAR=2. 1 ISR Er k=1 7 PELATILRE %=1. 7
REATEARIT AR k=1 4
Py HTSRET k=0, 7 FARHTEEPIET % =0. 5
ETHREET = =1, 0 TR %=1.0

131° 04.4 E 8km M: 3.4

32° 57.5° N 131° 04.6° E Tkm M: 2.4

FABERATHRA=1. 4 [IARHPNECR=1. 3 FlggkT— D= R] % =0, 7
36° 27.1" N M: 4.4

HNETB I VRS =2 7

A SETRRT k=2, 4 AERITTA TR % =2. 4 JREMT/ B % =2. 4 FRKETHEF O %=2. 3 A« =2. 2

TR THE T % =2. 0 KA HiPHET % =2. 0 IREBTAIEE % =2. 0 Oz B HimaE %=2. 0

FRERH TR RAT=1. 9 EkhiZe )1 k=1.9 XTI k=1. 8 HReRE LT *=1.7

FHKETITEET k=1, 7 OV B2 ism) k=1 7 AR desk=1. 7 ARImAEm k=1. 7

SRR Ex=1.6 /NEETRA*=1.6 HMTHTN=1 6 JLZIRTHAET%=1.5 ZIRNT/NE*=1.5

TRERMTEHRT %=1.5 HifiF4=1.5 B imHERTAR*=1.5 FEKEHIHT*=1.5

FEAKTAET k=1, 5 JFEriIH#E %=1 5

AKFTHANT=1. 4 BREHE R %=1, 4 BB k=1, 4 ST *=1. 4 FhE T _E/NE%=1.3

FRHTIES %=1. 3 AT /\48%k=1 2 BYI[HHEREx=1. 2 BJIIHPIH *=1.2

WD Sifi L E =11 BYITEME k=1, 1 AT %=1, 1 %R Fa8%=1. 1

IINEERVINIR=1. 1 OV=B2a5dl 2 FET=1.1 S < (EHRFgeEE =1, 1 KT k=1 1

TR E TR ENT=1. 1 /NEER FER k=1 0 AR *=1.0 BRFHFmH k=10

ST R L k=1 0 KPERTBEIRAT k=1, 0 TIRHHER k=0 9 # R E g %=0. 9

POREENETEAE=0. 9 WIKTHIEZN=0. 9 HUPETHAE=0. 9 AT A3 D SRR %=0. 8

TFEETIAYRAT %=0. 8 $EMTHIERMH=0. 8 SRS *=0. 8 FRELTIIL A *=0. 7

AT KURE G =0. 7 S ITHRKES %=0.7 D IFH/INE*=0. 7 17H5ILH %=0. 7

FEbRTR k=0, 7 FE/IRFTIARIT % =0. 7 T =0, 7 FPETHHEE » & %=0. 6 1T M £ *=0.5

ATH TR %=0. 5 4FA TR %=0. 5

T NE *=1.5

FIATHRT T k=1, 4 FIATHTB k=1, 4 FRAE k=1, 4 FERFS FIAAS k=1, 4 P %=1. 3

RBILITHISRGNT % =1. 3 SEAMTRIRHE k=1. 2 SRIAHSRIG % =1. 2 22 [T *=1. 1

BMTES %=1 0 HASTHIAEENT %=1. 0 AR *%=1. 0 A& A *=1.0 ABILMEIH=1.0

FHRTTERN=1. 0 BRILTIBHAR % =1. 0 2821/ &Il sk=1. 0 JREMT L5 % =1. 0 HLARTHITA H/5EF=0. 9

TARRATHIFE % =0. 8 JIENTHE H %=0. 7 FEMTHEE %=0. 7 KFEAITE/NE=0. 7 FEETTHAAKRNT=0. 6

VDX T/ IMGIR=0. 6 FIASTRG [FT=0. 5 MEERTILA *k=0. 5 JRITATHEHE=0. 5

M EMNTTg % =1. 8 IREBIITTHR=1. 7 EfifA 5 *=1. 6 KHFTEE: F*=1.5

SEEE TR k=1, 5 BURITRAT k=1 5 2 FHTAST=1.5 SEARATSEA%=1.5

BT AT k=1, 4 TR *=1. 4 FERTHEH%=1. 3 BRRITAAR *=1.3 FEHHF*=1.3

VAR 1k =1. 1 ARERTTSmE k=1 1 ARSI RA %=1 1 FEAHARET BT/ M %=1.0

SFAERE THIALREINT=0. 9 TRFHAARIL k=0. 9 HFEAIRE)RTFEIH % =0. 8 SARMTALmE KR *%=0. 8

141° 03.1" E A4km
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AT PR | IR 3k =0. 8 BN S (LT %=0. 7 =BT L & & & 3k=0. 7 T LI HET=0. 6
WiARTZASHITER % =0. 6 FERTHA BT %=0.6 HYii~¥H*=0.5

BRI %=0. 8

W HTTRYEAT % =1. 1 JAHATFRAT %=0. 6 HATTEMARET %=0. 6 73 H T EARAT%=0. 6

BRI R k=1 1 BPHT#EE =1 1 FEAHFT*=0. 9 FEEFT-H=0. 8

\TACHT R HETH % =0. 8 [FHHE %=0. 7 FHERRZEH=0. 6 2 1LHT/NL%=0. 5

FERCTHTEERG A *=0. 5 FATIIERT=0. 5 FIFETAAR*=0.5

42° 00.4 N 146° 51.7 E 51km M: 6.2

FEETE 2 45 %%=3. 8
RTINS, 3 FEFIRTIRNT % =3, 2 FREEMTSLIL k=3, 0 HIESTHTELART % =3. 0 {ZASHTHEL %=2. 9
BT PEAR] k=2, 8 ARETIEIR %=2. 8 HETHEEEREE *=2. 8 SIF&ri=EiT=2. 7 & &R G *=2. 6
FEERATFER k=2, 6 SIBKETHIE %=2. 6 FHIHHT 2 5k=2. 6 IREFHULDOW*=2. 6 26 FIRAT2H T %=2. 6
MR AR =2, 6 TP 1 5% =2. 6 TRRITKITRET 4 5=2. 5 %I HIgA=2. 6 BN HHE=2. 5
T A Z24f=2. 5
T ERATIIAHT k=0, 4 VPR FEZA k=2, 4 BIVERT ARG %=2. 4 ZpHma8#4=2. 3
TSI AEAE =2, 3 JHIRITAANT sk =2. 3 SIS THRATZENT e k=2, 2 B FJEMT3EH=2. 1
FEEAMTHRAT =2, 1 JFEIBMT T =2, 1 MREETIRS=2. | JERRT R =2, 1 ASHENTTE 1 S5k=2.1
FEFEATERE TR % =2. 1 ST SAE k=2, 0 1P BTEL =2, 0 INRETHHTENT %=2.0
B THITZERT I SRR k=1, 9 FRFINTE H=1.9 KRZSHTIREZE =1.9 B4R 1 5%=1.9
A RLTRENBERTSERT s =1. 9 AZAHT)I| [ =1. 9 FHalTILERT %=1 9 RS E=1.8
ARIETAE 2 T H=1. 8 ABIMTFBEHT k=1. 8 HLAIRTSEHT k=1. 8 KAETHANT k=1. 8 Z T R *=1. 8
oD ORTINE k=1 8 P& FLBPITAE *=1. 7 JHIRHTI R=1. 7 M 6 Sek=1. 7 FIFHFRT AT =1. 7
H T EHT sk =1. 7 Rl MTRBESRIT sk =1. 7 FERIMTAM] =1, 7 T4RMTA= FHJF k=1, 7 JEECH] (0] %=1, 7
FLEBRIX STHT s =1. 7 BEIRTSRAT k=1, 7 =AFTHIENT % =1. 6 {HBINTSHHAT %=1. 6 THREmTiA A %=1.6
FEEMTH 2 55k =1. 6 JRJBITIIAIE=1. 6 FAmT s k=1. 6 KM LoiiplvE 3 5%=1.6
FUREA XA & =1. 6 FLIREIE HIXFER *=1. 6 /NEKE/INEK %=1 5 FHEEAEE 4 7H*=1.5
BTN U T 7 k=15 HIEEHTERIITRBI=1. 5 (AT k=1, 5 EHEATSCEANT %=1. 5
JEERTEE=1. 5 FLIRALX % =1. 5 HATH 45=1. 5 BRI FRI*=1. 5 FLIFALXIERE *=1.5
T ETRAE k=1, 5
TERIATHFET k=1, 4 THEiCHREIR *=1. 4 & BEHTART k=1, 4 RIEBTANRT=1. 4
SLERTY b ) x=1. 4 LR BETE 2 k=1, 4 ZEE5ES AN Ek=1. 4 Te)~lTAEER] k=1, 4
FOTEDETERNLTRT=1. 4 RRLIETHERT sk=1. 4 0T iR k=1. 4 HUEHTHR 6 55%=1. 4
FFLPAT R 2 G55k =1. 3 JRREMT FREE=1. 3 JLLTRLZENT FiY=1. 3 BrimtZept=1. 3 =T %=1. 3
FUBERIIX & 2 Ut sk =1. 3 ZEMEHTPE 5 4=1. 3 EHHETHRN k=1. 3 ALIEFFRGIXATH *=1. 3
HTONE DM PEISERT k=1, 3 FEIRITH 34=1. 3 - HIRITEKA k=1. 3 FLIRALHEES L k=1. 3
Frmidbse=1. 3 LT Hifsk=1. 3 EFNTHA k=1, 2 A LR TTEERATHAN] %=1, 2 [FEIKAT=1. 1
MAETHEET=1. 1 LR R %=1 1 AR E=1. 1 LR TOERTE R k=1 1 2BIBTHHEk=1. 1
ROV =4 EMT =1, 1 BUEEATELER k=1, 1 JRIROHERATERART %=1, 1 mE LEIT885HE=1. 1
BRBITTRARET k=1, 1 BT SR 81 L=1. 0 /IMETHRSHAET=1. 0 FERBIBTER]*=1. 0
ARHINRFARFHEI N 56 =1. 0 AFFfiFE)l1=1. 0 &/ INECAifERT s =1. 0 FEREAT AT =1 0 JHRAIMTEAZEL 0
JLRE TS *=1.0 2V BATHE k=10 &RIEFTARILN %=0.9 HEHITH SIS *%=0.9
W INBARIENT=0. 9 AAFrAEmE=0. 9 EIRETTIERMT % =0. 9 HMT LR *=0. 9
& BEFTATANT=0. 9 FERINTEEIAFI=0. 9 AAFMHIEH *=0. 8 BNk *=0. 8 R 545=0. 8
S RIRATMES % =0. 8 TR ibAT=0. 8 Sl YEATHT s =0. 8 UM *%=0. 8 FELBR]"E 1 k=0 7
RRERGHETIMEA=0. 7 “FHUTART %=0. 7 & REFATAET=0. 6 HrOV=2 M HNEIEI=0. 6
T ) HETAERRNT 5 =0. 6 FLIEREK AL %=0. 6 =M EE %=0. 6 &aftrhdex=0.5
TN A=, 3 SENIT/INE=2. 1 \F sk k=2. 0 EFOHET R %=2. 0 B FHT5E(A%=2. 0
JFTHTERT=2. 0 BF ) HIRTHF3 0k =1. 9 T ARFEHNT Bkt k=1, 9 HGEATHS TSGR *=1. 8
JFHNALR=1. 8 HFRT A AT k=1. 8 HALATEE / RiL%=1. 7 F\  HHHTH FH*=1.7
BFERTER 7 Fsk=1. 7 HUAEAT FAERE sk=1. 7 =FBI{ERT/INRHT sk=1. 6 # 2 IEATHEF sk=1. 5
LFEETEFE k=1, 4 ASPRTREH*=1. 4 Teoifidh=1. 4 FRITHHR *=1. 3 =R *=1.3
LT R AESMT %=1, 2 FFARFEEI I *=1. 2 35U SN EBA% k=1, 2 Fe i AU 5 %=1, 2
HOBATD -3 Hi=1. 2 To-otHi) [ IPNET % =1. 1 FHARTEE=L 1 S04k %=1.1
R AP BT k=1, 1 RO k=1, 1 FEMMTESH &=1. 0 HFHTHF*=1.0
FHARTIR %=1, 0 ZEMATEM *=1.0 OB HARE %=0.9 FPyARTTE %=0. 9 FRIFRETPEEH %=0. 9
JERIRTRT KA 3 =0. 9 +FOHHTIPE —3&MT %=0. 9 /< Ik RES=0. 9 JUTHIESF=0. 8 Te-OTfilHiR %=0. 8
OB TRHENT %=0. 8 FARMTHI%=0.8 4 FATHIF=0. 8 HUEAT I *=0. 7 OB HLUR %=0. 5
TSR k=2, 4 BRI | %=2. 3 FrNWTRI g k=2. 1 BRI LENT=1. 9 BRRITIER%=1.9
TFTHEHESENT k=1, 8 BPHATEFH k=1, 7 BT HEE k=1, 7 SRR k=1, 7 JEETT AR % =1. 7
SR RTEN T BRET %=1, 6 = HTHAE %=1, 6 —FREES%k=1.5 JUFFFEN*%=1.5
FER RS =1, 5 —BIF TR *=1.5
ETITH AT *=1. 4 JUEFHEEK%=1. 4 L LiFaEmT %=1, 4 BMTHfl%k=1. 4 BNTAER *=1.4
J\IEFETTOA R s =1. 3 TEETIMANRT k=1. 3 Jt LHipIFNT=1. 3 I=EFii T k=1, 3 —BITI=MRAT*=1.3
BUNTHERR k=1 2 BB %=1, 2 fE&TA AN *=1. 2 HEFiTE P *=1. 2

BETAERAT %=1, 2 BT k=1, 2 KAPIETTAMIERT=1. 2 —BITi s LT %=1. 1
S IR PERR k=1, 1 SPRATER %=1, 1 BMTA k=1, | ‘ST =1, 1 (EEITHEE k=1 1
TTEREL 1 AN EESTAR=L. 1 AEETIGENT=1. 1 AGEMTRRRIR=1. 0 —BAmTERIRT *=1. 0
JURBERRE=1. 0 {EETH AR A T *=1. 0 B &TH)[FE%k=1. 0 A& IERT=0. 9 |LIFFT/\IEET=0. 9
(L FHETRIR =0, 9 —BIrTRHNT=0. 9 S5 - BINT=0. 9 —Fiatlrk=0. 9 BMNIH/KRKEEHT=0. 9
BN TRV BT =0, 9 &5 s 1R=0. 8 SEAMTT-XIH=0. 8 FZAHTPEIR FEAL=0. 7
EHTRILANT %=0. 7 - TPEEAT B =0, 6 AZEMTEPINT =0, 5 & /%7 % =0. 5
FHRTETTRENT % =0. 5 FEFVEEMNT)IJR *=0. 5 PEFTEMIYRPN)IIA%=0. 5 [api M ifis HIT *%=0. 5
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R | R | R4 ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
—BETATILNT % =0. 5 FHEPIAS FHEFAH=0. 5
IR 2 JRAETHIMTE=1. 9 AETIRKAERT %=1, 9 FEIRIAHIk=1. 7 RIGFTTHF *=1. 6 FETAE%=1.6
BKATRILIET k=1, 5 BKATART %=1. 5 EHEE IR *=1.5
1 Bk EET=1. 4 BRI k=1, 4 B =FERTEHE) =1, 4 RIGTTARIL =1, 4 ARk =1. 3
FEIFTTARIN =1, 3 BKTATECKAT % =1. 3 KT I = HlT=1. 3 KM IAEHT *=1. 3
BT k=1, 3 HAETIRA =1 3 KIIATIRE=1. 2 ZEETEUE *=1. 2 AL H %=1. 2
FOETARARER *=1. 2 BITESREL 2 RALETRESET =1 | ZEEHZEN=1. 1 ZERH AR *=1. 1
TERHAR k=1, 1 FERHT—E % =1. 1 KIEHH)IRE=1 1 AE SR ET *=1. | HREEnT %=1 1
EIRSERRTAR k=1. 0 ARG *=1. 0 JLARATBE *=1. 0 [IEHIERIEL %=1.0
EIONZERT R k=1, 0 RFRATIUAS =1. 0 FIFFRTHRIFF k=1. 0 TEEFHIAIG *=1. 0 MMM %=0.9
I ERTHTRG %=0. 9 EHIHT /NI sk =0. 9 [LCHT AR % =0. 9 JEERT H %=0. 8
) NIRRT % =0. 8 ACETIRAT=0. 7 SEIFATEIR *=0. 7 A& TAHEFA *=0. 7 HAAE T/ NS %=0. 7
EYRANSERT/ NP FE sk =0. 7 KSR % =0. 7 BT HFINT % =0. 7 BB R % =0. 7
gL ERT % =0. 6 IAEIREX FiR=0. 6 42HRTHE=0. 6
LT IR 2 IR %=1.5
1 KEMTEHAR*=0.9 WALATAH=0. 8 FFILTTHYL %=0. 7 WLHTAS%=0. 6 HURMTIHYL%=0.5
K HH U 1 BEFHARRER=1. 1 KAmiEdlsk=1. 1 FEA T k=1. 0 JCAETIARAT %=0. 9 KALTIXIFIE *=0. 8
FFIASHE AR =0, 7 RAETTELPNRTRIF % =0. 7 /INRHT/INRIDER % =0. 7 AtAk AifEREERT=0. 7
FET T RART % =0. 7 =FRATENE % =0. 6 AEFkE) | MT4545=0. 6 LRTTTHER=0. 5
T8 R 1 ERTAREEIT k=1. 4 F)IFING *k=1. 1 EFTRARET k=1, 0 AEHAE %=1.0 MEERTHIT%=1.0
FEFS TS =0, 9 EHFEIE TR X PENT % =0. 9 #& B3R LT % =0. 8 AHLEMTALH %=0. 8
ZEE) T\ LL =0 7 RS FARA k=0 7 A | BTRALR =0 7 S IETHEIN %=0. 7 TG IH1=0. 7
FA TR ZERT % =0. 7 o X T =FINT=0. 7 f& S5 TIAAANT=0. 6 ABILTIHIA=0. 6 ABILTIBHAL *=0. 6
FREEATIR % =0. 6 [T AT % =0. 6 JI{RETTLE H *=0. 6 HIAETHIA H/EEF=0.5
TRITHTSAE=0. 5 FEAHES HERTIX 8 BT % =0. 5 WO & TH#HAT %=0. 5
PRI 1 Sfiiasw=1. 1 LHTiH44=0.9 A TPNERT %=0. 8 A iAlikE=0. 8 FLFEi/i+4:=0. 8
BANHPIE %=0. 6 HZHBI /NG % =0. 5 SBT3k =0. 5 > (FHFiREA%=0.5
LN 1 ZRTITEE7=0.7
PG IR 1 ESEETHE k=0, 8 15/ HiARMHT % =0. 5
HER 1 ERETAE % =0. 8 NZEMT AR *=0. 5 JIEHT T/ 4K%=0. 5
10 | 3 01 01 | ZIVEmaMES 36° 00.77 N 140° 03.9° E 62km M: 3.4
TR 1 SATETFH:%=0. 8 23 HA3 5 i bt k=0. 8 AR iAef] *=0. 7 Hiri#H4=0. 7 B HiEHE*=0. 7
BFRTRSR %=0. 7 ST AHE%=0. 6 B [FHERE % =0. 6 JEENT/NP*%=0. 6 FLPErfH4=0.5
WA 1 e THEAREPIT=0. 5 ELf i FHMT % =0. 5
BRI 1 EfRETAR % =0. 8
11 | 3 01 34 | WidEiiiE 22° 29.2° N 143° 40.6° E 131km M: 5.4
AR 1 /NEIERFRES0. 8
12 | 3 0536 | FrElE ks 37° 00.1° N 138° 24.5° E 12km M: 2.4
R 1 HEMZRERZeG %=0.8 HETE) RX N *=0. 8 HBUTHE R XM =0. 5
13 | 3 09 53 | ZRIIE 36° 27.8° N 141° 02.5° E 44km M: 2.9
PRI 1 BBV % =0. 7
14 | 3 10 33 | #gnp 42° 34.8 N 144° 56.7 E 50km M: 3.9
JeEE 1 MREEAT *=0. 9 JEHHTEESA % =0. 8 JEFEHTES k=0, 7 EPHTEL#=0.5
15| 3 2004 | (LA - FEE 35° 53.0° N 138° 42.5° E 6km M: 3.7
R 2 FRACTHIHEY I %=2. 2
1 B EERATAEE*=0. 9 FRMTEF - TFHB%=0. 8 B *=0. 6
LA 2 ARLLHTRESET k=1. 6 FHE KPR %=1.6
1 KAMKA=L 4 UL TBEATEE k=1, 2 [LUELHT =5 Iif % =1. 1 FJNTHBERTRAE *=1. 1
PSR ET sk =1 1 /INERSINE /N k=1, 0 |LIBLALRE TR ARET sk=1. 0 A A THIBLKT] *%=0. 9
| NTARR % =0. 9 FWKHIAR R SFA % =0. 7 |LAUKAETIfNE S o N =0, 7 HUFHifHAE %=0. 7
FURFHTEBERT =0, 7 HN BT %=0. 6 FIZEMI T4 3 %=0. 6 HURFfiaRIH=0. 6 [LAULALHRAEAAT +=0. 6
B CIRTARNEE=0. 5 FEMITHEIL_ B k=0 5
RIPIR 2 /NI AL %=1, 5
1 R ARG *=1. 3 REFFIHAHE/ 1 %=1. 0 BIFEAR . b k=0 8 F/ABENT4H % =0. 7
Ve i F/NEEI=0. 6 STRHITE FH =0. 6
HER I 1 PhGRETRR 2 sk =1. 3 TR _LEPATI AN sk=1. 1 PRFRTAER]k=1. 1 mléFri s HmT i) 1 5 =0. 9
HASHT/ N % =0. 9 E T A T=0. 8 ) IITHARIHT %=0. 8 ZZHTiZHk=0. 7 ¥JI[THR %=0. 7
BT R/NR % =0. 7 ERTTAOZERT % =0. 6
el 1 T B fnH %=0. 5
PR || Uk 1 ABBEREX N % =0. 5
16 | 4 00 02 | ‘EIRlAbHrFERrE, 32° 39.0° N 131° 37.8° E 11km M: 3.0
B IR 1 SRR BTN B k=1, 2 R AR GETY s =1. 1 ZERITRpNE=0. 8
17 | 4 08 58 | THEULFEER 35° 10.6° N 139° 56.3° E 33km M: 2.9
THER 1

PRI B 1

T T ERE k=0, 7 AR TR k=0, 6 BiHtri/ARE i k=0. 6
ZIETIRILNT %=0. 9 BRATE TR £=0. 5 BiEH X LTFHT=0. 5
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HRE | R | EEuHA ity e R FRASE
| B RS & oo BB G E B
18 | 4 1156 | THEWRFTHL 35° 10.6° N 139° 56.3° E 34km M: 3.0
THER 1 BETAR RS *=1.1
PR || U 1 AP X LFT=0. 5
19 | 4 2056 | TLEY ST 33° 07.1° N 129° 36.7 E 12km M: 2.7
Rl I 1 FAVTASET % =0. 6
20 | 5 19 08 | ZRyfIRETEL 36° 08.8° N 140° 00.0° E 48km M: 3.3
PRI 2 BREET/NPE®=1.5
1 FEERET FNER=1. 2 HlfE4=1. 2 AlifE=1. 2 ATmPERT %=1, 1 AT *=1. 1
AR TS k=1, 0 AFEITIAH k=10 /NEER EER *%=1. 0 HhKe b *«=0.9
INEE/INI%=0.8 AT 539 Sfi LT %=0.8 7394239 &HTAFIA %=0. 8 4FRAATER %=0. 7
INEETTEYE %=0. 7 SHATEAT %=0. 6 FHTFH *=0.6 S (EHRER*=0.6 17T EiE*=0.6
TR % =0. 5 AR I k=0, 5 D < IXTHIWFFEFR *=0. 5 A4 [THERE % =0. 5 IKEMT 15 %=0. 5
TR LR *=0. 5
NS 1 FEPE T k=0, 5 B[ 5 %=0.5
HER I 1 HAAETF#HTERT %=0. 6
TFHER 1 MR *=0. 6 S Ak 5 %=0.5
21 | 6 0305 | RE4EHITHERHES 42° 45.5° N 142° 00.2° E 34km M: 2.6
AeiiE 1 JEERTFEYE=0. 7 JEETH] FTHT sk=0. 7
22 | 6 03 14 | BHURHET 35° 13.7 N 134° 15.1° E 5km M: 1.8
0l 1 FGERTAEE=0. 8
23| 6 04 42 | ‘EHRH 38° 14.6° N 141° 42.2° E 50km M: 3.5
IR 1 kAT % =0. 9
24 | 6 06 18| B 32° 46.1° N 131° 55.6° E 48km M: 3.7
eI 2 EIRESEARIT A k=1 7
1 FERATAL AT NS A k=1 4 &R = =1, 4 JERTTAHNT 5T % =1. 2 FERTT R NE=1. 0
IR =0, 7 H Al K EASEENAR=0. 6 H A BB 1Lk %=0. 6 ZER AL A5HTI[%=0. 6
re TREIT <8 % =0. 6
TR 1 EFRTHRE %=0. 9
R, 1 fEETARAT %=0. 8
REARIL 1 PELATILEE *=1. 0
Kbk 1 VefErfikokitk=1. 2 A B k=1 1 AR k=1. 0 HA RATEANRT %=0.9
PEABTHTEILTRILIE=0. 9 {Ahids H BT %=0. 6
25 | 6 11 09 | REFERETHR 35° 16.5° N 137° 44.3° E 8km M: 2.4
FRpUL 1 FEARRE*=1.0
26 | 7 02 43 | R EiTiE 27° 26.8° N 142° 06.5° E 69km M: 3.9
HUHR 1 /NEJERA B PEIT=0. 6
27 | 7 03 43 | EHEmp 38 53.2° N 141° 58.4° E 49km M: 3.9
IR 2 SALYBTTHE k=1, 7
1 ZAEHARAE=1. 4 BT k=1. 4 KNIVETHREZRET % =1. 2 Fg —FERTHE*=0. 9
R =RErT R 1120, 8 gl ERT k=0, 8 F & iHkAERT % =0. 8 KAVETHAERITE)1[PN=0. 7
SAUATHAENTHLS %=0. 6 A&TIRIT=0. 6
HFR 1 BT sk =1. 4 AHRIETTIE BT=1. 2 —BIrSiRIAT sk=1. 2 ST AR TERT=1. 1
7 FE s FEIRT k=0, 9 & FETHH-FE A % =0. 8 —BIrifleyRmy % =0. 8 —BH i st LIM] *=0. 8
28 | 7 0426 =g 38° 43.2 N 141° 38.0° E 70km M: 4.6
ETR 4 —FHTEERET %=3. 6 —FHiERMNT %=3.5
3 PRI k=3, 1 FiEAiE e BT % =2. 8 AN IOMNERT=2. 8 b FrifHZRT %=2. 6
TREPER %=2.5 BN AR %=2.5
2 EHRTHEF A k=2, 4 JEE T HOFIR] % =2, 4 — i) IEHT k=2. 4 S5 THrhZEMT k=2, 3
— BTN k=2, 2 BNV %=2. 2 EEEFT RN % =2. 1 —BIriARm=2. 1 MR %=2. 1
BETAESRAT % =2. 1 KPRERTES IRT=2. 1 KHRIETTENT % =2. 0 b ErfiliEmT=2. 0 R MFTREg g % =2. 0
TIFTE ST k=1. 9 [LUHEFT AR *%=1. 9 BYNHHRR *=1.9 HHHX*k=1. 8 {E&MHIGENT=1.8
SATHEIT=1. 8 AT A AN k=17 &/ ENTPER *=1. 7 —BAMPrILnT *=1. 6 EMT#)I[*=1.6
SRIGHTSEI PR BRAT =1, 5 = AT %=1. 5 |[LHRT/\EHT=1. 5
1 PEFVERTIRPIJI k=1 4 ‘=i I B k=1, 3 BRI A ST k=1. 3 KEERT/ MR k=1. 2
RERATE R k=1, 2 BT =1, 2 FEETIMART %=1, 2 B i) 1k =1. 2 BN AT KIRIEATT *=1. 2
BT k=1 2 AR k=1 2 BUNTKRIORSRIT=1. 1 B ILERT=1. 1 B HEENT %=1 1
PERTERITIRINARH =1. 0 JUIE AT HEE * =1. 0 AZETRGAIR=1. 0wty iiRiR=0. 7 FAmITFX|H=0. 7
TEFVEHT) 7 3=0. 6 I i K HE=0. 5
IR 4 JWRTHRTEE=4. 0 AR TAERT k=3, 7

BOKTTEEHT =3, 4 ZEFHAREARE *=3. 1 BKATHHET=3. 1 BORATEKEAT %=3. 1 KlkFriiHfF *=3. 1
AETTRET=3. 1 A —ERT ) 1[=3. 0 RALVE 0% =3. 0 BoKiirg M *=3. 0 FHRETRA®=3.0
EIRE AT AR k=2, 9 BRI % =2. 9 BOKTERT %=2. 9 F&i KAEER *=2. 9
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R | R | R4 ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
BOKTIKILNT =2, 9 KULVBTTRESRNT *=2. 8 KIFTIHEE *=2. 8 CRHTIURE %=2. 8 FUFITIHUME*=2. 8
&AL FRT k=2, 8 KLATHIRE=2. 8 KilTidy) 1| = HHT=2. 6 Kiligiii)IIKik=2. 6
BT R =2. 6 FEFRHTAMI%=2. 6 KT 1 ALAT *=2. 5 FERHT—il *=2. 5 FKiiE LA %=2. 5
BRI L %=2. 5 FURTIET=2. 5 FURTTETEAK*=2.5
2 EINZERTH T k=2, 4 ESOINZERT/NEF k=2, 4 BRI k=2, 4 B TH/NEF k=2, 4
BOKTARINT % =2. 3 FIRsE AT *=2. 3 KIRTTAAIL *=2. 3 HEAETITEMT =2, 3 KIS 1-%=2. 2
TEIRTA K k=2, 2 VAT k=2, 2 FURTHTEEFAS k=2. 2 — M k=2, 2 A BT k=2, 1
BAKTTHFIET k=2, 1 (B FHEXIEL *=2. 1 A& EWE R k=2, 1 BT /K %=2.0
FHTGH %=2. 0 KAVEHIASEETEAS % =2. 0 JHFHTHI %=1, 9 AT *=1. 8
KigFs il k=1. 8 FABITEHEL 8 EATEA %=1 8 AT AN=1. 8 Ei) | IEFHTH{I] *=1. 7
KA KAk =1. 7 FETRG) % =1. 7 (LoehTERAER k=1, 6 KULATIAEITIE)IN=1. 6
B EEF X =1, 6 RIFFETHR *=1. 6 FIFFITFF*=1. 6 (UEEHKI=E R *=1.6
AB IR k=1 6 LEEITHA=1. 6 IUEHFIERKA=1.5 L EITHREE*=1.5
EYNENTEIE k=1. 5
1 fli5Zzed=1. 4 28 desk=1. 4 FHBETRE*=1. 3 AR *=1. 2 IIEFERKEL *=1.2
RIGFTH ZAAR %=1, 2 REERTFIH %=1, 2 ZJIMT4) 1z %=1. 1 JFm & *%=1. 1 fIERKEXILH*=1.0
MIBHFEXRE *=1.0 [ATERNT%=0. 8
(LRI 2 JRABIRTTEHERT %=1. 9
1 LBTRIR k=1, 4 {IEETA =1 3 (IROBTHRRA fsk=1. 2 K FMTHEIT k=1, 1 f LHTREET k=1, 1
RETER AR =1 1 AHERIAE %=1. 0 JIEFNEAK*=1. 0 HURMIHIE%=1. 0 LRI %=0. 9
LTSRN =0, 9 SKIRTTARIRTF%=0. 9 FTILTTHR%=0. 9 KA %=0. 9 FYUAI 1 %=0.9
TR HIEIT=0. 7 b LITHRR % =0. 6 FEPNRTAF)I =0, 6 FERTTHTVER %=0. 6 FERITHTHII%=0. 6
(LI A RTE 7S %=0. 5 AGRTERET=0. 5 |LJETRkIT=0. 5 L8] [|HTHHET k=0, 5
e 2 ARG HITAT k=1, 9 [ERLETHEH *=1. 6 FIFAGHIRESXIEET %=1. 6
1 BEOHETTEILAT k=1, 4 FHIRTAMYNE %=1, 4 JIRATFE H % =1. 3 HEATHRERAT k=1. 3
AETHT A %=1. 3 FAETTETX = BHT=1. 3 SriTooRME k=1, 2 MR EET %=1. 2
PEERTTET % =1. 2 AT IR k=1, 2 BIFRE T X R AT k=1, 2 FFR R TR AMT % =1. 2
TARATIEHE k=1, 1 ARSI % =1. 1 fRE0HETRR) AT %=1. 0 JRITATEE=0.9
FEARRE /NG X % =0. 9 AEiAE %=0.8 VWi =FIl=0. 8 HFEMT-LH %=0. 8
JHPRF ) P ERE % =0. 8 FIATTHART [FT=0. 8 BRATEAIEE *=0. 8 HFTHTHIER] %=0. 8
TR TS B X AGEE=0. 8 RS THILHEINHT %=0. 8 —AHATHIHIF: %=0. 8 1@EFHEARFHT %=0. 8
&SR] %=0. 7 ARILITEA H=0. 6 2580 1T/ \l&ILIk=0. 6 K TAAA %=0. 6 F@ETIAAARNT=0. 6
NEFRT/ NEFSETIT 3k =0. 5
HARE 1 P EMPIE(Ak=1. 4 TR %=0. 9 HAFIEMT & KM %=0. 8 J\FHENT=0. 5 F AN HaE=0. 5
AR IR 1 BHIRTH)ERT sk =1. 4 FEFrHARTHIE % =1. 1 BRHS0iTsk=1. 1 BORsiRR) 1 k=1. 1
KTk =1. 1 LA AR HEE T=1. 1 (UHEmHEARRT HEAPN %=1, 0 & RME*=1.0
FANTFAFNES k=1, 0 KAUTHALERF sk =1. 0 RAUTTARHAERET *=0. 9 AL ARERT/NEH %=0. 9
RGBT PN % =0. 8 RETRTZ2 FIMIEREHIPN 5 =0. 8 BRI HEE=0. 8 K FAZESIMAT IR % =0. 7
R ERERT 7R 5k =0. 7 IRk =0. 7 R AT k=0, 7 PRI PEE5 PN %=0. 7
FEF T JaT % =0. 7 BEFTTILN TR %=0. 7 AAUTTAHRTAH %=0. 6 Fk HISHHT/ABHAR=0. 5
FRFAHETT S TR . 5k =0. 5
29 | 7 04 50 | /NI EE 26° 09.0° N 141° 04.1° E 27km M: 4.7
HOUAR 1 /NEFRERESL 0
30 | 7 0648 | FHARRHSGIH 41° 35.1° N 142° 03.5° E 63km M: 3.2
AetiE 1 EREETITVART %=0. 6
31| 7 1120 | PUERp 33 22.2° N 134° 47.9° E 32km M: 3.9
AL/ 1 BRI A %=1 1 BERTEAK=0.9 FA/e T %=0.9 FHLGHHE=0. 9 HEATTH/REHET *=0. 8
FHRETE % =0. 7 FEElTTEBAAER=0. 7 _B& HBTsk k=0, 7 72~ +H=0. 6 H0HTHH0 KR IT#E=0. 5
PO TH ARSI EERE) || %k =0. 5 FnakiL B &l &% % =0. 5
TSI 1 FEIRETPE OOk =0. 6
32 | 7 2357 | Hi 31° 33.0° N 131° 50.1° E 23km M: 3.8
eI 1 BTG *=1. 0 EIESSNTE{%=0. 7 ARTTAHE%=0.5
33 | 8 01 25 | HralR bty 37° 02.0° N 138° 06.1° E 10km M: 2.7
I 1 BEET 2 fR=10 1 SRR =0, 9 25X 205 %=0. 8 gl KF-HT=0. 7
T PR k=0, 7 fbiE i FHET % =0. 7
34 | 8 01 46 | ZRMUAH 36° 36.6° N 141° 00.3° E 46km M: 3.5
PRI 1 HAIZHB)IINFBE =1, 3 FUFRIEE*=1. 2 AFHENT=0. 8 FRENRETH F/INE*=0. 7
ERTTIANT %=0. 6 H SLTifAT%=0. 5
35 | 8 09 32 | RAHEHLIS S 42° 41.5 N 141° 58.2° E 31km M: 3.0
AeifiE 1 JEERTFE=1. 3 2T Rk E % =0. 5 Z2FRTESMAAS % =0. 5
36 | 8 17 49 | fEAIEFAEHS 33 03.5 N 131° 06.7 E 12km M: 2.9
REAUR 1 FEILRTILEE ®=1. 2 Flg&TigEF £=0. 8 REAVNEM IR *=0. 7
37 | 8 2327 _BJIHFALER 44° 07.8° N 142° 20.3° E Okm M: 2.1

JtifRE

1 RIGHETARET =1, 1
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9 0108

g RIR SE R PRER 35° 22.3 N 136° 41.00 E 42km M: 4.4

g B2

PR

4 ) ITHAZR % =3. 5

3 R *=2. 8 EflriBNT k=2. 8 IR LU *=2.8 WIVLriAR, %=2.7 fiiZ NETTUSR%=2. 7
Iz B T T =2, 7 B it % =2. 6 J\EEET )\ [k =2. 6 BIiEtzE) 1[0 k=2. 6
THE) TR k=2, 6 KEFRT KL k=2, 5 #5551 || SR T k=2, 5 Isz B LRI R % =2. 5
BB BSPT k=2, 5 AR BT/ \IEHTAE % =2. 5 KN RRVERT k=2, 5

2 SIRRATAIRNT %=2. 4 TR %=2. 4 EAINTHEH %=2. 4 KA TTE(ENT % =2, 4 FERMEH % =2. 4
IRz B L HT2E LS % =2. 4 BB EAFnELET k=2, 4 ST T k=2, 3 SIEHTALDOP*=2. 3
HEHETRHANT % =2. 3 Z¢)\WoKHk=2. 3 Hflri e [ % =2. 3 SERNEAAMNT=2. 2 HIkHT R %=2. 2
FHIE)|THRPN k=2, 2 I B FTHIVRAT sk =2, 2 ABAMT FELZ k=2, 1 $H3E)I[WTPERE L %=2. 1
IR\l =2, 1 ACARITRINT k=2, 0 ZZIBFLIT=A6MT % =2, 0 ABLIT =4 % =2. 0 A= IT#)= %=2. 0
BT =iiR=2. 0 T &4 LT %=2. 0 SEPNETTPERT k=2, 0 sz Bt T /S22 H%k=2. 0
JEIUTACST =2, 0 YRURTHGRE % =1. 9 YREETT-HNT %=1. 9 BIAEx=1. 9 ARHAIRE *=1.9
BE4 TR 7 i sk=1. 9 BABIF AT sk=1. 8 FEARTHAAEMNT sk=1. 8 $H2E)||H]h%&E1E *=1. 8
JIGARTER) IR %=1, 8 BAMATHGRY *=1. 8 FHAEY%=1.8 FJIIMTNEk=1.8 T = iifGH*=1.8
BEFT Lo k=1, 7 NSRS k=1, 7 T IIF L0 sk=1. 7 JHERT_LAHEET k=1 7 FEBRHILRET %=1. 7
RAFT R k=1, 7 S (ITAHRIRT % =1. 6 IR 2 A=1. 6 B LS *=1.6
WEEETHFATENT % =1. 6 IR LR FAAEBIE=1. 6 ABH CHkk=1. 6 iy I[iAlT %=1.5
BIH R R/ VR %=1 5 F8 EHisElemy k=1. 5 HE)IIiiny-E*=15 FEJIHHCORMT=1. 5
FEIRTTR AT k=1. 5

1 Pl k=1, 4 HEHJIATERE *=1. 4 L/ WBITEA=1. 4 TEH#=L 3 FamfEFIr+=1.3
BR AT SRTRRE k=1, 3 B LT RFART sk=1. 3 B LT ASHTA S %=1. 3 & LTHEtRET %=1, 2
TN k=1, 2 i) [ 1 sk=1. 2 @& LeH) AT sk=1. 2 FPE 1T T sk=1. 1
FEIRATEAIT k=1, 1 FEHRATERE %=1 1 AIVEaRL k=1, 1 ElmiA 2 BT =1, 1 B EiiEignT«=1.1
TR T E/NFRE %=1, 0 FE[F)1] Fk=1. 0 B Ftk=0. 7 &L BT %=0. 7
FIHRTERS11=0. 6 & LITHIERFRT k=0, 6 & LITg] H T 5=0. 6 Hde)I[Fi/NGE Lk =0. 6 5T _BRRAS %=0. 6
TEERTT ) [T 5k=0. 5

3 WEETEENT *=3. | —ETiTRk=2. 9 AR X\FHIT*=2. 9 BB %=2.9

‘IR BT k=2, 8 BT RHSE %=2. 8 A HEACXHEFE %=2. 8 HUHPHTHA *=2. 8

A4t BT ARk =2. 8 RILTHIERAL %=2. 7 /INTHZZHNET =2, 7 — & hifkk=2. 7
BTN k=0, 7 BT k=2, 6 AT IR k=2, 6 45 ERHEXETE %=2.6
A IERSEILX FEEE k=2, 6 EHTIIRA=2.5 4 i BRPRIET %=2.5 4 iREMHKX % *x=2.5
At B X AR % =2. 5 FRIR AT k=2, 5 Ity k=2. 5 R RIGENT % =2. 5
HETHEFET =2, b BRI EFEEMT Lk=2.5 RAFAEFON*=2.5

2 ARG H k=2, 4 44 RESEEXIE AT k=2, 4 44 ERAFEA AT k=2, 4 44 ERK AXKEH*=2. 4
BT NCARNT=2. 4 EHTREIT % =2. 4 FERRATHLAITINT =2, 4 B TEE AN %=2. 4
THNTp & Uihi =4FR] =2, 4 —E 7T k=2. 3 A7 A i RIEAAR] k=2, 3 Bl FFm AR *=2. 3
A BT HFNT=2. 3 FREFTTZH % =2. 3 4B RKEI %=2.3 HEdiLE*=2.3
2t BSFILKPEHT % =2. 3 FRRATRRAET % =2. 2 4t RAEX EHEANT % =2. 2 $ETTAINARAT k=2, 2
TNZTTRT % =2. 2 4l REE KSR % =2. 2 I M 0 %=2. 2 TR AEE %=2.2
Kl EA KA BRI =2, 2 S F i H 7k =2. 2 £ BT %=2. 2
£ RN BT i sk =2. 2 44 Th BRPRIX A S EE k=2, 2 TEZEHTHIN =2, 1 Jarmishis®=2. 1
YR TR ZE0T k=2 1 PG iRRNT k=2, 1 S/ MR %=2. 0 ZHV IR h/RE ] %=2. 0
PRS2, 0 EHATAHNT k=2, 0 KEMT /A k=2, 0 KIARTIEE*%=2. 0
TEZE TG BTG k=2, 0 WG T sk=1. 9 HHITHRE) 1 %=1.9 Vi HET*=1.9
BT/ NERT k=1, 9 MASTHAAT % =1. 8 EFTHREMAENT % =1. 8 MIFTHTEYLAT %=1.8
AR TR k=1, 7 HEHAR k=1 7 L-HTHEERPERT k=1, 7 2Rk BT %=1. 7
VAR R BRI sk=1. 7 iR HEN] %=1. 6 E4EHmL=1. 6 SZHIZEH*%=1. 6 EFETHREEN=1. 6
BTG *=1. 6 JERBITATIMT %=1. 6 [T ER=1. 5 JHERITHNSENT %=1. 5 FHRITHRAM *=1.5

1 BT =My k=1. 4 2 I[THENT % =1. 4 ZHETFRnT =1 4 VERM—fMT=1. 4 $REMERE%k=1.4
FHEEICHTIATRD k=1. 4 )| Hi/RIET k=1, 3 =TT sk=1. 3 PUR T BET %=1.3
VERE PSR TN sk=1. 3 [AALEETIM k=1. 3 HIFH/RPARET % =1. 1 RIAZITEe=1. 1
FERFTTAAAIT %=1, 0 I iHBAnT=1. 0 EENTRER L *=1.0 FEEITH O %=1. 0 HFIH#&E/IIT=0.9
BT A LMT % =0. 9 FHJFIHT HFIT % =0. 8 S HTTfwENT % =0. 8 ERATE (L5=0. 8 FrbkriiFeA=0.7
HRTT R *=0. 7 FEBERRZEPE=0. 7 AR TR =0. 7 E-H BT %=0. 5 E-H A _EIT*%=0. 5
T 2 BT =0, 5

3 HOEILHTT 7 AT k=2, 8 SUry LT FfE g k=2, 5

2 BT k=2, 4 YTT)\DETARENT=2. 4 sl % =2. 3 FEEND/IA %=2. 3 KIS FL L %=2.2
A H BT k=2, 2 RGN k=2, 1 HE /K AET=2. 1 BUmLi b R0 %=2. 1
FEhivEANT %=2. 0 BHM 2253 7% =2. 0 I/ BT HHIT k=2, 0 JryL/\IE 2 B0 9 *k=2. 0
FRE T LBT k=2, 0 BRUEITHTA # JART=2. 0 KJFHiE= *=1. 9 WIRE i -hohgrlbAR *=1. 9
et )BT sk=1. 9 FURripguHmT AT % =1. 8 AN KA =1. 8 RIEriE T k=1. 8
EE T~ 2 BT %=1, 8 HUTITHACIFAT k=1. 8 EEARTIRAT=1. 7 IR T sy k=1. 7
RAErfipNERIT s =1. 7 FETIESAT % =1. 7 BO7LHTHUERT %=1, 7 LTk *=1.7
TS EIT R =1. 6 KFEHERM x=1. 6 HFEHTHREM*=1. 6 ¥ iiah b x=1.6
FA TR EENT sk =1. 6 FIRTAZ AN AL A%=1.6 EIRTHAEMFZB%=1. 6 EYPNTF1H%=1. 6
B S THAEENTEL | sk=1. 5 LM A k=1. 5 HUALL_ LN %=1.5 ZHHPE4HE%=1.5

1 Rierim A MRS k=1 4 KR/ IMa=1. 4 JOITTHT\ B T k=1, 4 REeiidbeTsgK «=1. 3
B EMTAE %=1, 3 [ iZe®) ] sk=1. 3 BPUNmPaiRI *=1. 3 BERHZEE%=1. 1
FRHT A BTARRR k=1, 1 B sk=1. 0 Kimalx=0.9 Mt *=0.8
ST/ MBI % =0. 8 B TiFTAH 0 =0. 7 KBS % =0. 6 JIRHiAT BG4 %=0. 5

2 BEATTIATE =2, 4 BEATTEE T % =2. 0 KEPFH =1 7 KEFii R ML k=1. 7 KEFriiRAHET %=1 6
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R | R | R4 ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
WSILTHIERT=1. 6 FEERANT HAOE *=1. 6
1 #ETTIAKPENT k=1, 4 BERITNTIINE % =1. 4 BOETHRASNT=1. 4 Bo&ipgek=1. 3 BEATHTIEHF *=1. 3
UL EHETRRAT %=1, 2 BT EMEL. 1 AT EE=1 1 s «=1. 1 fRHIEENTHIE=1. 1
ARATTHRE k=1, 0 ACEIFRTILE k=1, 0 FEHTIFEILNT %=0. 9 FEH:TH/INHHT %=0. 9
RSB TATREGSF % =0. 9 HRHFHART T %=0. 8 /INEHIUAHET %=0. 8
TEHIHATRF AT FHE % =0. 7 (@HEESHT k=0, 7 ACEIFRTAARIZR A *%=0. 6 #EFH-2E1ATHE %=0. 6
FEHIHETT = ElTH k=0, 5
R 2 RSP =19 FRATEG 7 k=1 7 A =1 7 SERAE *=1. 6 FBAFY *=1.6
1 EUFEmaiT T k=1 4 ABETHFk=1. 3 FEFNENKk=1. 3 ZREFE%=1.3
PRI B k=1, 2 AREEHEE %=1, 2 AREET= %=1 1 TRAEER*=1. 1 AT HERRE%=1. 1
KREFTEEF %=1, 0 AEHTHHH EEVGEF k=1, 0 P[RR S % =1. 0 FEAREMTREE/ VR %=1. 0
ABHTHRE *=1. 0 FAAMTERANEY *=0. 9 SFPEFHTEHAR *%=0. 9 ARHTEPIHT=0. 8 [ *=0. 8
KHEFSER % =0. 7 AR TR %=0. 7 REEFHEA %=0. 6 FTERHRA %=0. 6 HH A HEERE*=0. 5
KBRS I % =0. 5
T U 2 ERIEX = HET=1.5
1 AT RS k=1 4 LA k=1, 2 AT TTRTERT a4, =1, 2 WAAdERKHIVIRT %=1. 2
AL TR k=1 0 A T %=0. 9 AN [XITIRAT % =0. 8 YA vH X RS %=0. 8
oz JE T RACHT =0, 8 AR B [XAREFRT % =0. 8 PU JFHTFRIE % =0. 8 A= Ml *=0. 8
TEAAT X ZHART % =0. 7 JEIAILKS [T 3k =0. 7 JEAAIEALX PE2EE % =0. 7 JRAA KA —{RHT RS, % =0. 7
LIRS0, 6 FRA) | [HAR T %=0. 6 HFaXE L H=0. 6
SR 2 VU A FATREHERT % =2. 3 $ARErTPE4e=1. 8 DU H i Ak=1. 7 BEMTILIH *=1.6
W T RZAT KIFH %=1. 6
1 RATHZEMTLIL % =1. 4 \ e T EFPRTAT HFTH % =1. 4 LT % =1. 4
WNRATRRIEIT TG k=1, 3 W\ R TR N essk=1. 3 FREFITIRIH *=1. 2
U B AT AL R k=1, 2 DU H ARG % =1. 1 AR, & %=1.0
ARSI FE R k=1, 0 HEiTRIFAT=1. 0 JFEH/NEET %=1, 0 4T FRET*=1.0
ZEF B/ %=0. 9 HrHT=EEATEA % =0. 9 JRHT LB %=0. 8 JVE ik TANT=0. 8
HEATIAREINT % =0. 8 SSFETIAYT k=0. 8 JI[FEMTEH—Fa %=0. 7 #APKT_F)IIRT=0. 7 FABRHTAAMT %=0. 7
VT RPN k=0, 5 T R HEEE SERT=0. 5
A1 1 JVETHE FHT=1. 3 AL AlEsk=0. 9 AVRTHKEETFRNT %=0. 8
HARRF 1 FE AT % =0. 7 FHAMFERTTEA %=0. 6 AE I ATITEITE %=0.6
ZRELIR 1 FPEHARTIEEM %=0. 9 BEAHEHHME=0. 7 EHETEE S %=0. 7 [LIRFATE %=0. 6
3919 1209 | HERY 37° 02.4° N 141° 18.2° E 47km M: 3.4
e i U 1 1&EEERT FAGE KA % =0. 7 JRITHTEHAE=0. 6 \ o & T —FulT=0. 5
40 | 9 13 02 | FRBEGH 37° 09.7 N 138 42.1° E 13km M: 3.2
e 2 2R 2 k=1.9 |- ABTHiIAK DR *=1.9 HZEWFHTKA=1. 9 HURTE IR %=1, 8
BT X % =1. 7
1 +RErHRa k=1 4 ERNERER <=1. 1 +HRH T k=1 1 e R *=1. 1
TR X BT k=1, 0 HZEIGHT) PG 3k=1. 0 + H BT F4e3k=0. 9 /NTAHHET %=0. 8
A TSHYRIX T k=0 7 FARF PR =0, 7 /NTATIIN=0. 7 _FHETRTFRT=0. 7
RTINS % =0. 6 FEETIRIE AR *=0. 6 R R T GARIT 54K % =0. 5
41 | 9 17 28 | ffFKiE 34° 12.5° N 135° 07.5° E 8km M: 2.5
Fep Lo 1 FoakiLmi—& 1 %=0.7
42 1 9 19 13 | FEERH 35° 41.3° N 140° 57.6" E 18km M: 3.2
THELR 1 Sk «=0.9
43 |10 05 43 | REARIRREAHLS 32° 51.3° N 130° 50.77 E 10km M: 2.4
REAIR 1 JCHHTR K %=0. 7 ZgHiTiiEa %=0. 5
44 110 10 46 | ZRMEUH 36° 38.2° N 140° 54.0° E 50km M: 3.5
PRI 2 ESEHBIINERE k=1, 6 HHEFEIE*=1. 6
1 FRERETILS *=1. 2 SRIHAH k=1 0 KFEHPENT k=1. 0 @mKmZE]%=0.9
Oz B2 it % =0. 8 i 4=0. 8 KT %=0. 7 H ik =0.7 A i4M7=0. 7
A TS AT % =0. 6 BREETAER % =0. 6 BB/ M %=0. 6 AFRHTHAFRH] %=0. 6 A iiF g *=0. 5
HRERE AT %=0. 5 /NEETEA *=0. 5 O=bafidialll%=0.5
45 (10 15 43 | FEVLE RpEEEHDT 31° 50.5° N 130° 41.4 E 9km M: 2.8
PV 2 FEETREIINTH ) %=1.9
1 FETAERT AR k=1, 2 /KM ZEEF =0, 9 FEVEB2=0. 7 5EEE) PN ARBAmT % =0. 7
T ABTNLIE=0. 5 FHETRTZEXIETE %=0.5
46 (10 18 46 | EEnELFEL 35° 13.3° N 137 12.9° E 44km M: 3.1
FBPI 1 FEARA%=0. 9
etz B LR 1 REIRH_ERVENT %=1. 0 JUEHET % =0. 7 JIZRTH)114 %=0. 5
RN 1 BRI k=1. 0 WP iM% =0. 9
47 (10 18 52 | HHEEEEH 43° 52.1 N 148° 20.0° E Okm M: 5.0
JeHEE 1 ARETPA T =0. 8 BN H2=0. 5
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R | R | R4 ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
48 |10 22 22 | wHulgipie 41° 30.1 N 140° 51.9° E 13km M: 2.1
AR 1 VA %=0. 5
49 |11 01 55 | ‘=hfyh 38° 41.9° N 141° 47.7 E 52km M: 3.0
AT 1 —BEmTEEARAT % =0. 7
50 |11 02 10 | fESERH 36° 45.7 N 142° 24.3 E 18km M: 6.0
IR 3 JARET R %=2.5
2 BKTIART %=2. 0 MM %=2. 0 £ETEk=1. 8 B ARG HHT *=1. 8 KR/l = HHT=1.7
TR AT k=1, 7 KIATERTERE k=1, 7 ) |WERTR) | k=1, 7 FoBi RAERER *=1. 7
KT AT =1, 7 BT HERT=1. 7 BB AR *=1. 6 & HHkAERT %=1.6
AT EYR=1. 6 FURFBTFIRF k=1, 6 BKHIEKATk=1.6 A EFME] k=1, 5 A IHHH %=1.5
BRI k=1. 5
1 EINERT T =1, 4 EYOINENT/ NEFE k=1, 4 JEEHTIEIR=1. 4 RIFTRIL*=1. 4
ILTEHTEAER R =1, 4 AR HELEREA *=1. 4 (IEBERXE R *=1. 3 &R MHI*=1. 3
HANETTA K =1. 3 EIRNNERT IR % =1. 3 FFRATIUES =1. 3 B HEEX (R *=1. 3
A= X =1, 3 L TRk =1. 2 SEFRATERRE % =1. 2 R 7) 1 [RI=1. 2 Rk K« =1. 2
BT EE /K k=1, 2 KGR k=1, 2 EENT R/ NE k=1, 1 IS BT k=1.1
KA L k=1, 1 FFHEEE *=1. 1 IIAHEREXE *=1. 1 KIPITHYI*=1. 1 KIFHT=AAK*=1.1
KFMETE A %=1, 0 &R % =1. 0 FEFH—E *=1. 0 =BT *=1. 0 IIBEHFEXKAE=0.9
Al RKE XL *=0. 9 FFHETATH *=0. 9 EATTEA *=0.9 ZEFEATIEL *=0. 8 KIGTIREEE *=0.8
TR %=0. 8 FHHAR *=0. 8 fATHEA %=0.7
AT 2 RINATEIRE *=1.5
1 &MY *=1.3
LB 2 HLITRIR k=2, 1 EILAIR k=1. 7 EEATEE k=1, 7 Ahldidhdek=1. 6 RETEHH*=1.6
PR =@ k=1, 6 KRR *=1.5
1 ORI k=1, 4 HRABRATEL 3 KR k=1 2 LI VERT /v sk=1. 2 & ERTTal] =1, 2
TIIERTR =1, 2 FIAERT S k=1, 2 HRTET BT ¢ 7=1. 2 TR *=1. 1 WRERTEHAE=1. 0
e 0 2 BRLTTIEENT =2, 3 SEEAET TR %=2. 2 Wb i/ Maii=2. | WEERTHIFT =2, | [EFATHEE *=2. 0
FAFERS T/ VR k=1, 9 B3 IAHEKH =1, 9 SHERK FHTHIH =38 H *=1. 8 HATTHARNT %=1.7
P NI T A k=1, 7 fEEIHETRTIE k=1, 6 FEHCHTIET=1. 6 M TiIENET %=1. 6
ZATITHORB k=1, 6 FRESTHIAANT=L. 5 Wb & HigilT k=1.5 W& AR *=1.5
FEFRFS TR B X PEHT % =1. 5 25417/ %=1. 5
1 fEETHRANT % =1. 4 AR A=1. 4 FA{HETEA %=1 4 288 [FEalm *=1. 4
AT \IBAT k=1, 4 RFATTAA R=1. 4 FJIFPINE *=1. 4 fBEIHETRER *=1. 4
TRITHTSE AR =1. 4 AZBERTARHS % =1. 4 SEARTRRA =1 3 FEBFAER *=1. 3 JRIFHIRIG £=1. 3
FAT T GERIT k=1, 3 AREHTAT =1 3 EZIFHHE) N sk=1. 3 FrHMTAN VR %=1, 2
R T X ) BT k=1, 2 JIMREBT L [ k=1, 2 A igi=1. 1 KERRIVE=1.1
PR THIFET X =B HT=1. 1 EEEATMRET=1. 1 #JIBTE) %=1 0 {HRETI) HEE % =1. 0
REHEE %=1 0 VWX =FfHT=1. 0 JHERTES |- k=1. 0 " AMTEHE *=1.0
JHPAE EHNERE %=0. 9 AREEATEHHR %=0. 9 f&EFHETE LN %=0. 9 AETHAR %=0.9
FHRITTRAE % =0. 8 FIFRESTIRE S XAHEE=0. 8 FRE/ABHT M KAHE %=0. 8 AT = *=0. 8
REFFGAZLFT =0, T BRATEATEA =0, 7 1B IR PGk =0. 7 W& i i 5%=0. 7
A RTHA HFEE=0. 6 HASTHHEENT %=0. 6 [HASTBEIRSNT %=0. 6 JIIPIAT LI HP/INLEE%=0. 5
RYSI 2 HREKHETEHNT *=1.9 BYIITHEREx=1. 6 MiiaH*=1.5 /I EEH EER%=1.5
HRRTTEA T %=1.5
1 ZREAT/NE k=1 4 ACRSETTTRNT k=1, 3 AEIHTrP gL k=1. 3 SR Ak =1. 3 Al iiffiE=1. 2
SPETAAE=L 2 AT HANRT=0. 9 Wik N=0. 9 Hififi#i44=0. 8 ZIREEIEHIEA=0. 8
PRATSRMA=0. 8 MK E HHALAT % =0. 7 FRTiEI=0. 6 FHHRE T EI=0. 6
H LB IV =0. 6
NS 2 HBERTSFF-k=1. 8 KHFHGHE %=1 7 mRIREIAAR *=1. 6
1 THHERTHIR k=1, 4 EEATHET k=1, 1 Bha %=1 1 22 TR 7=1. 0 ARELETHRE*%=0.9
IR TEEE=0. 8 ARG ILTTH=0. 6 KHJFATEPIHIT=0. 5
THER 2 FHUTEFT*=1.5
1 W2 A OHEL 1 FEAEEE=1. 0 THEHYLKHET %=1. 0 THEFJX P RPE=0.8 % HHTZ H=0. 6
HARI 1 ANFBTRIEH *=0.9 3BV HHEHTHR T %=0.8 35\ HHH] A% %=0.6 -LFHEE [-%=0.6
AR IR 1 HFASETE BTV k=0, 9 HIETHL) R % =0. 8 KAUTTEZL % =0. 8 =FEATHEH] % =0. 5
TR 1 HAEFRTCAEIT k=1, 3 BEESHAFINTHTER %=0. 8 1&/JI|THARMENT %=0. 7 SZEHTrEF k=0, 7
VAT EIRAT %=0. 5
BRI 1 EARETA k=1, 4 DA ARRR *=1. 2 FH TR *=1. 2 ASTEEEx=1. 1 ASmEG*=11
SETHOR=1. 1 AT =% =1. 0 JIZEAL) 150 %=0. 9 AEATEE *=0.9 A FHA %=0.8
JIBET T )\ bksk=0. 7 AEH FRR=0.5
HOAR 1 SN XAHAR % =0. 8 FURALKAPLAY %=0. 7 HURUIHRXAR T *=0.6
R 1 FEAEH/SHET=0.9 A L EANERAT*=0. 9
FBPIR 1 ESrmtoeiifE / 1 %=0.9
51 |11 02 24 | f&&ERh 36° 43.5° N 142° 29.2° E 28km M: 4.9
IR 1 HAITER k=1. 0 BKHIEAT%=0. 6 JIATENTHRE *=0. 5
L 1 KRR %=0. 7
e 1 EBILTHIREGNT k=1. 4 VWb i/ MaiE=1. 0 SERAIIREE=1. 0 2889 [\ L1 k=0, 7
RN FRAA %=0. 6
PRI 1 AR k=0, 9 HPETIAAE=0. 6 A niAHRI=0. 5
NS 1 e 7=0.7
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1 HAAErioerERT %=0. 7

36° 10.5° N 140° 02.9° E 52km M: 3.3
2 HREm AR *=1.5
1 ERARTHET*=0.5 &A% 7=0.5
1 FRERE T /N % =0. 8 YRFEHT/NB%=0. 8 FUIGTHHH:%=0. 8 Y a4 *=0. 6
HUPETTEE 2 5% =0. 6 AE[MHT T8 =0. 5 HPHTHHE=0. 5 KT HPNFHET %=0. 5 AT %=0. 5

36° 44.1° N 142° 21.4° E 37km M: 5.0
1 BBILTHISIRGHT %=0. 9

37° 10.3° N 141° 11.9° E 21km M: 3.4
1 HEEERTALH *%=0. 9

35° 51.2° N 137 41.3° E 9km M: 2.2
1 AREHTHEE %=0. 5

34° 028 N 135° 16.8° E Skm M: 2.7
1 BIEETEAR=1 2 A HJIEFEEP =0 9 A )BT %=0. 6

33° 11.4 N 132° 2.7 E 38km M: 4.6

3 J\IBIERT TR k=3, 3 FABFETAAAL % =3. 3 A7l A J5 ¢ =3. 2 BhESRALAT K % =3. 1
PHFATER =3, 1 TR T =R % =3. 0 PETilALehy *=3. 0 J\IFLCHiAPNRT %=2.9
ARTAERENT %=2. 9 PEF iM% =2. 8 A LUridtRFHET=2. 7 P9 =T k=2. 7
ERNE TR k=2, 7 RS T A FHET k=2, 7 AL AET k=2, 6 AL R I *=2. 5
KNTFREE =2, 5 ATRTRPEN] *=2. 5 MR iR F *%=2. 5 JURBLEri =2, 5 FRnfhifEnT=2. 5

2 REERMTHAHE R =2. 4 R RZSE % =2. 4 WNTHTPNT-k=2. 4 ZrglT—AdR k=2, 4 PaZriPHENTH#E=2. 3
PFRT/INE k=2, 3 S raMTARER % =2. 3 ZpalTHI%=2. 3 (7P F&)I%=2. 3 ErgTfE: % =2. 2
VET g 0] =2, 2 FFnESTEEmT =2, 2 PHPiiEprir=2. 2 falmidbdeid- k=2 1 AEEIE P k=2, 1
BT k=2, 1 Ao i T RER % =2, 1 AR % =2. 1 ATATT R =BT %=2.0
DT RFRT | k=2, 0 EFARTHE % =2. 0 UML) BT =19 GHHET=HL*=1.9 KRR *=19
AIRTRTERAT =T H=1. 9 RN THEL *=1. 9 Jrris LN =1 9 SR RH%=1. 8
AT EHENT % =1. 8 KIUNTHAIRT % =1. 8 B FRALHTRR =1, 7 PESSHTJEAR k=1. 7 A¥ATH LT %=1.6
SyRTEAAL k=1 6 FHRI =M *%=1.6 PEZTiFHREIALE *=1. 6 SIATTE T *=1.6

1 FESHVIMANT k=1, 4 LEITAA %=1.4 LEATSHI%=1. 4 gy «=1. 4 FELefiPmerk=1.3
VESSTETH sk=1. 3 A5 EEETHIH | 5=1. 3 BT k=1. 2 4VaHE) BT k=1. 2
B — ==, 1 POE e ARAT k=1, 1 PUE i EET k=1, 0 AVAHTHJ7ET %=0. 7
KINATEE=0. 7 FEUErfis 71l %=0. 7 SRR %=0. 6 | EMT S %=0.5

3 WINPT % =3. 3 TEBTIAAT k=2, 7 U 5HITKIE*=2. 6

2 D iddE k=2. 2 FERA A E=2. 1 WH-HIESET =2, 1 KAMELAR*=1.9 Sgm A#F=1.9
PR AAL k=1, 9 FEFITEFR k=1. 8 P05 -+Hva AT IR sk=1. 7 {3/ T AR k=1. 6
REMEEPI] 1A k=1, 6 DUJT-HmT)1] % =1. 5 {—3&) 1] Kl % =1. 5

1 @EEAL Psk=1. 3 =R SIuE sk=1. 3 DU J5-BTE) 1 =1, 3 ZEIR TP RLET sk=1. 2
rh TR RS k=1, 2 et k=1 1 75) T8k =1. 1 HEfAS %=1 1
ST AR sk=1. 0 AEEIRTHEE Sk =1. 0 VW \ORTEIR *=1. 0 {=3&) I [FT+Jmk=1. 0
AR TR ZENTEE =1, 0 HAEEKTTAZK=1. 0 a2 sy =0, 9 2T LIT=0T=0. 8
KK =0, 8 L-ERT S5 %=0. 7 WORTf / (L%=0. 7 OB _FJ\I%=0. 7 Ekninh*=0. 7
A KT R FIN=0. 6 Tl /KTTHA R %=0. 6

3 JEAMTKERTAE %=2.6

2 JEABTKERTEE =2, 3 JEIRA K ESRT HFHA A ST k=2 3 MITrgNT =2, 2 FRANTR & %=2.2
JEIBE R ST PG 22 T % =2. 1 iR *=1. 9 B RBET/ M k=1, 9 PR A %=1. 8
SAE TR k=1, 7 _FBINTERAE k=1, 6 HAAHERT T HATiE=1. 6

1 CEEMHFT % =1. 4 HEHAEEL 3 HEHERBR A ATk =1. 2 FHEBHHZE~R k=1 1
FOARRTFOA k=1 1 BEHFPET =1 1 (LG NEF T B O %=1. 0 SeiirFdesk=1.0 FRHRTHT:=1.0
I ATEAET BT L3k =0. 9 111 1 ARRIEnZE %k =0. 9 SRR AitRE @ ¥ *k=0. 9 1111 Filef sefdifs % =0. 8
JERATHE [ k=0. 8 Jerfie M (IH) *=0.8 JAmrlkLGE Y =0, 7 FKAHH=0. 7 |1 ORI %=0. 6
S FE A BT R AR =0, 5 #KTiZEfA % =0. 5

2 HERTE R k=1.5 AriiE/ VIET %=1.5

1 EREdiREc=1. 4 TEFiTeesk=1. 4 SRse k=1. 4 HOTREARE=1 2 LA REES) | *=1. 1
R LEE T =1, 1 P ERTRTE k=1. 1 AT k=1, 1 AT KRR %=1. 0
FHIT R k=1, 0 AT/ EALERT % =1. 0 & OTHEERT %=1. 0 [ LFgXIfZrE0T % =0. 9
7 O TR k=0, 9 AL *=0.9 HEOHARRT *=0.9 WHTNTEMNT %=0. 8 AHETiHH=0.8
AT =0 8 [ LISEWCHT AR % =0. 8 A& i) 1] %=0. 8 A& Li=0. 7 Bz FJ7*=0.7
R | AL K EEERIT % =0, 7 [ LSRR PE SRR =0 7 HEA P BT %=0. 7 [ LALR It % =0. 6
FEIFERHERT k=0, 6 [ | LIS XHETIT % =0. 6 FI&BTRAT*=0. 5 FkmT &M %=0. 5 L XEE%=0.5
TS I % =0. 5

2 JLHETREIENT k=2, 0 KIFF - ERTHREF k=2, 0 JEIE AT %=2. 0 JLH S ihEnT %=2. 0
Kl EEMTARTL k=1, 8 2ATHZAMNT *=1. 8 FIAMIALL*=1.8 HHMHKE *=1.7 fFFHITIIEY *=1.
BT AT % =1. 7 KMTH/NT %=1 7 Kl SR HEF % =1. 6 LT _{rW]k=1.6 Si7)I[FLIT %=1
ST =1, 5 ZIRITASRRE =1, 5 USRI EHENT=1. 5

1 fRILTHRAZKIT=1. 4 BUAETIPESRIT k=1 4 JATEEE % =1. 4 VR dek=1. 4 Rifig T %=1.3
SR —ET=1. 3 WEHEET k=1, 3 STk k=1 3 f@ILTHPWNT k=1, 2 [K&BZe2E X i sk=1. 2
FEEEmEm FTHIEEAT k=1, 2 JTF B HTAHET *=1. 1 KRR %=1, 1 JKETEXCHEx=1.1
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R | R | R4 ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
ZEZ5 i AT R k=1, 1 EATERT=1 1 ST PR k=1, 1 BRI %=1. 1
T E AT k=1L 1 R ERT k=1, 0 JTH ST H ST % =1. 0 f&LTEREMT %=0. 9
FEILTHVERRAT %=0. 9 S ke *=0. 9 f@ILTTHHLET %=0. 9 {FEITPE_EJFk=0. 9 ffamEFRTHA %=0.9
IR ENTH=0. 9 T BRI XA % =0. 9[RS ZeeRa Rk *=0. 9 JARZef=dbX rliim *=0. 9
[H-FRMT HAIR 5 =0. 8 REEFMIAYES %=0. 8 [L B IEfAIXAIA %=0. 8 = JRASMT *=0. 8
FEAETAHIFART % =0. 8 ZeZ=5 HTTH FHET k=0, 8 AR TZZSHINT k=0, 8 HUL R TESEHT %=0. 7
HHHH YR %=0. 6 235w TS HET k=0, 6 SriHXIETk=0. 6 #& LT %=0.6
A BT ER] =0, 6 FRLTTFHTTHN] %=0. 6 Zeass HiE ey =0, 5 LA EI4 H=0. 5
TR B TNET %=0. 5 JAB =R &lT %=0. 5 SiiEAT%=0. 5 H A dirigifnk=0. 5
BN O ST W] k=1.5
1 BIESFHIRART=1. 4 =Sl k=1, 4 = ST k=1, 4 BESFrmiT T «=1. 3
SHETEET k=1, 1 BRE T EEET k=1, 0 ZEEETZ =1, 0 HHERTH=0. 9 mIATHEET %=0. 7
SUA T %=0. 6 HA3 N TuA=0. 5
PN 2 EAfT LR *=1. 6
1 JEEREG *=1. 3 FIFFTEFk=1. 3 (A k=13 ERMHGE =11 HEATHEAN %=1 1
PeAaTEAAHEE k=1, 1 VA IE=1. 0 AT BT %=1. 0 [EHT#E)I1=0. 9 Ko *=0.9
KA AT %=0. 8 HA L HINAENT %=0. 8 [ERiE I %=0. 6
S HUR 1 KTFHIEITHT k=0, 5 BEHsiHAM=0. 5
R IR 1 R =R =R k=1, 2 28 THEARNT %=0. 9 JI[AM])I|Ak=0. 7 FEEMAH k=0, 6
TR = TR = TR %=0. 5
TSI 1 R =i ER A ARG =L 1
e 1 BTN *=0. 6
P IR 1 T *=0. 6
I I 1 AR = HH=0. 6
58 |12 00 28 | ATIRAREELES 39° 50.8" N 140° 50.9° E 4km M: 2.8
KR 1 ALAEFEPEART AP k=0, 7
59 (12 09 23 | REFEAHER 36° 29.8° N 138° 03.3° E 9km M: 2.1
R 1 HAARH=0. 7
60 |12 13 50 | f@/aIRyh 36° 54.0° N 141° 03.6° E 51km M: 3.8
[ISTS 1 FEARTTHEEET sk=1. 3 /NEFIT/NEFHTIT k=1, 2 JIPATTIIN=1. 2 /NEFRT AR k=1, 1 PR ZEAT s =1. 1
FJIFS NG =0, 9 FHRITTHT N %=0. 9 ARG =0, 7 & B RBF0T R A R HIR =0, 7
FRIERT AL 5 =0. 7 )1 M1 %=0. 6 HLARTHIA - JEE=0. 5
PRI 1 FRERETRANT %=0. 8 SHEMT/ MK %=0. 8 KM A5 %=0.5 H LA II/INFRE*=0.5
61 |13 03 31 | =iy 38° 22.1" N 142° 10.5° E 42km M: 4.2
SR 1 (EFHET R k=0, 9 SANPETH RAENT=0. 7 —BIriTBHT %=0. 7 —RBIri KHHT=0. 6
-BETERARAT =0, 6 2547 i HEH]=0. 5
IR 1 AETERAT=0. 6
62 [13 13 48 | #2KE 33 48.0° N 134° 54.8 E 43km M: 5.3
FTeg L, 4 TR, 1 BRI k=4, 0 7 SHT % =3. 9 Fndkili 0 BT ER k=3, 8 AHHTEE=3.8
H ) | ET A % =3. 8 EATER sk =3. 7 FOakILA) M)A %=3. 7 FnakiLii B2 1=3.7
F T T sk =3, 7 A7 FJ BT o k=3, 6 FnskiLmi—& 1 %=3. 6 A3 HiPIE0T%=3.6
WERGTH k=3, 6 43 FH) 1[I T8 % =3, 5
3 AT~ A=3. 4 HRO T RRETTRE=S. 4 FOSSERRT T4 % =3. 3 Tk LSRRI % =3. 3
BT B k=3, 2 g RSk k=3, 1 B &) [T 1JER] =3, 1 AT EEMT 3] 1| % =3. 1
ST FTRERAPE % =3. 0 FBATH B % =3. 0 /8 [RTEti=2. 9 H )| BTt % =2. 9
FEKILEIRERTEIRG k=2. 8 A2 & XM T W] sk=2. 7 VR THEEIRIT %=2. 7 #2) | HiynI=2. 6
SRS %=2. 6 FAEITYEBAAEE=2. 6 FLo0) ITTHKILET T k=2, 5 FCSEEFRTHIEF i+ =2. 5
HA A E WA % =2. 5 HI ik %=2. 5
2 FEATHEE ONT4 8 % =2. 4 )TN G v & —%=2. 4 FEDJITEE) INTHE k=2, 4
SHTETHREER) | W] H JE % =2. 3 S ZMTJEZ R, k=2, 2 FRAMTERACK=2. 2 JIRBRIHITHE H %=2. 2
IHIB T ACHIRZ AR k=2, 2 i BPIT i B L TP ide=2. 2 A2 T k% =2. 2 A7) 1 ETE /K % =2. 1
KHIRT B =2, 1 7>2 & MTIEEEME % =2. 0 FrEiare=1.9 HFARNTH=1. 9 JUEELRTJUEL%=1. 8
A SE & =1.8 IR k=1.7
1 HARET %=1, 4 bk REE *=1.0
TSI 4 /MR ESTHRRZERT % =3. 7 KTrg Ve | [RT % =3. 7 {5 i muT =3. 6
3 BVEMTAOA k=3, 4 SSLMTHLRIN % =3. 4 AFHWTE)IJFE %=3. 3 BT & [MMT=3. 2 FEE s *=3. 2
RR[RETITIL T =3, 1 SEJERTPE DM =3, 1 ZRIGHTHR %=3. 0 F/$MTIRE *=3.0 FE/IITHTHRENT=3. 0
HEF) [T ST 3 =3. 0 NEFATHERTNT sk=3. 0 JrEM R k=2. 9 FIRgHid / JHMT %=2. 9
YEGHTRE k=2, 8 PVEMIAERF % =2. 7 WP =2. 7 PRz riiriidii] sk =2. 7 EPHMT B % =2. 7
R AT IR A AT RE=2. 6 LB THIARR T %=2. 6 T A BT %=2. 6 JHHHTAJE *%=2.5
BEENTIIY =2, 5 551 HTL) 1 IHT % =2. 5
2 WREFRTRIER=2.4 EPSITIE % =2. 3 M LmTHfE % =2. 2 FAITEff*=2.2 D25 MTEE%=2.2
TERTANATH % =2. 2 (R ZAF PR AT k=2, | IVERTRER=2. 0 R PAT T %=2. 0
SEISTINT k=2, 0 LIGTTEENT *=1. 9 EHETMNT=1.8 52 ZWTH *=1. 8 AENT AR *=1.7
P ITHEME % =1. 6 {85 =4 i =8Pk =1. 6 FEHHIRSNARAG=L. 5 IVEBATEFMEH *%=1. 5
1 B X UHTHNSE k=1, 4 Fl& =i R sk=1. 3 #/ & LHTERD *=1. 3 s =4FmiH) BT %=1.0
D5 XM[—k=0. 8 T —AFHiHAAA %=0.7
b= 3 REMTEAANT I *=2. 6
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FEARTIINT=2. 3 RAETIPEAHT k=2. 3 FIETITHEENT k=2, 3 HUTTAGTF0T %=2. 3

FETiE ARTIE R k=2, 2 KA P R %=2. 2 KJFHEEF %=2. 1 B EHT/NA %k=2. 1
WRTA SR PE T k=2, 1 RS %=2. | FIRhiAZANT AL A *=2. | YT/ \IETRL=ET=2. 0
RN k=2, 0 Fdfuri/EsRIT % =1. 9 KR *=1.9 F &R *=1. 8
HOTITIT 7 T s =1. 8 T i MERT k=1. 8 FIriPIfRiTk=1. 8
EIEiguam s k=1, 8 BB T k=1. 8 YL/ \IETHFHET k=1. 8 FEITHi 7z *=1. 8

PN PERIR k=1 7 TSRE T PRt k=1, 7 R i T k=1 7 K =17

RS T TR sk =1, 7 RS ER TSk k=1, 7 SRETA M k=1, 7 KRSy *=1.7
I k=1, 7 JTL/ Iz HH] F B % =1. 7 SPIUTAHET *=1.7 @i~ % /BT %=1.6
BT k=1, 6 KIFHARM k=15 B HITEH) 1 %=1 5 KEHEIT=1. 5

e HBPHTIANE sk=1. 4 EZARTTIGASHT k=1. 3 /& SHiBsEr k=1. 3 HOIILHT E _{RHT%=1.3
FOTTCHHART k=1, 3 HOATLATHRET %=1, 2 B BHT{E L k=1, 2 ZMTHE %=1. 2 B HM LT %=1. 2
SPPNTH/ MG k=1, 1 BV LmT sk=1. 1 BOTCTE o MmT=1. 1 Sy H k] =1. 1
JEETRE/IMA=1. 0 BT ERT k=1, 0 /&S A EE0T H &R %=0. 9

R HE k=2, 8 & HAFEAA *=2. 7 KRR H %=2. 7 RIEBHY A< HHR*=2.6

SRR TVEPAS k=2, 6 KB LipRL % =2. 6 SEBFHTTiG % =2. 6 KPRTTHRXILANT % =2, 6
REIR R GEHEAKET=2. 5 TRy %=2. 5 KPRirE kLS %=2. 5

FAJERAT R k=2, 4 PREGHRIGNT =2, 4 AEHUNTEFFH k=2, 4 FEFNFH TN k=2, 3 JRAGHHTEREENT %=2. 3
H BT B RE =2, 3 KIRE KRR % =2. 3 KRR I TR %=2. 3 & HARHAN=2. 2

KRR TRIFHIT k=2, 2 KPRATHT LI sk=2. 2 KPR FE RG] % =2, 2 FEfaHT 8 % =2, 1
KHATHIT =2, 1 KREERATERIX AT %=2. 1 KBRS R L k=2, 1

KRBT A EHRST k=2, 1 KPR AT % =2. 1 W PNERFifeET % =2. 1

HIFMET %=2. 0 KIKHEXSEHE*=2. 0 KIKKIEXRE%=2. 0 KBHEFXI4%=2. 0
KBAEXZSRAT % =2. 0 FRIHHAFTR=1. 9 EATEk=1.9 BIPHERSZeH=1. 9 R AA%=1.9
KPR AR RIERERT sk =1. 9 KIKFERKR AR *=1. 9 KBGE) XA Hk=1.9 JUBHAHR] %=1.9
DUARR PG T BF sk=1. 9 FEFNFTEIEAT=1. 9 KBRIAEXTE B AL k=1. 8 KBPTE) X Tl %=1. 8
RIH X A A sk =1. 8 KRB TG % =1. 8 KPR FEEF X AN %=1, 8 P PEF X FEF g k=1. 8
FARZ2%Em] %=1, 8 KPRHTEN XALIT O sk=1. 7 RBRAEBFRAR]F k=1, 7 KBRS Ko BN k=1 7
WREHTHNAET =1 7 B =5 %=1. 7 PIREFirEH «=1. 7 R %k=1. 7 KBIREX T *=1. 6
TN R HTE R5 k=16 KBBEXKE *=1.6 FR)IITHEIT*=1.6 FmHmsEAE N bik=1.6
KPRPE R ILERRT % =1. 6 FOHTRIRAE %=1. 5 KYKERE XA EAE %=1.5 FAE 0T *=1.5
HRBRATRAAL k=1. 5 B HALER & =1. 5 KPRKHE) |X5eEk=1. 5 KPS RIXREEE % =1. 5

B HTEAREENT k=1, 4 BT R=1. 4 BARTE LA *=1. 4 KKK EIFX AR %=1. 3
RERFERRZERE=1. 3 A TR =1 3 i e 2 rhd k=1, 3 FairiHim=1. 3
KB R TFR/T=1. 2 ErERIAES k=1, 2 BTt k=1. 2 ElmibkEET=1. 1
PORTTHHSENT =1, 1 REEAMTAAS %=1, | EHENTAREF x=0. 7

YIRS *=2. 6 Fidb Uiigx=2.5 Fidb UifiliH*=2.5

PATIYE=2. 4 Fidrdo UHifER=2. 4 Fidb UHinik=2. 4 IRIEHTRRF %=2. 3 WATT L AlTHlE+=2.2
Fdod UL 5 % =2. 0 PHE T ERET=2. 0 PHASHT LT k=2. 0 #fF Fefi X IR sk=1. 9

el P XA T sk =1, O A BHEDS (3 75 AT sk =1. 8 JRIRTHREAIE % =1. 8 & RATHEIEAT % =1. 8
RISTHAERR *=1. 8 WAATHTIR=1. 7 W= A =17 KT EB=1 7 M LEX SHET k=16
FFZEBEX A BT % =1. 6 T HKX H A %=1. 6 f= PR =1 6 BlamFHA *=1. 5 fHATE=1. 5
PETEXATOE k=1. 4 FEHARPET k=1, 4 7= OOTMENT %=1. 4 #HEX ) IREET s%=1. 3
PR IEE k=1 3 JIPETHH T %=1, 3 JEIRTH AR k=1. 3 REEAINER *=1. 3

PE ALK AR sk =1. 2 (FFFHTE sk =1. 2 A ) 1 R]=1. 2 AER& e *=1. 1
IRIETIRISESL. 0 BATIARNT=1. 0 = RTifEH *=0.9 =M FEEHE=0.9 = AmiflI17=0. 8
ZHHT R =0, 7 PHEHIARBET%=0. 7 MIEAH=0. 7 R4 %=0.5

FREFRRTIEAM %=3. 1 =M k=2, 9 Z3EL)I|[PERTHEIR % =2. 6 IIEMTIEEA=2. 6
FFTHIBEAT % =2. 5 HFAIT S %=2. 5 Sl EIT%=2. 5 FHhifiRRE %=2.5

FETIART =2, 3 ARSI *=2. 3 KFnm I ATHF 0 k=2, 2 BEASRTIAMETEIE %=2. 1 RJIFHR)I=2. 1
FIRTTRIA % =2. 1 RETRE=2. | RSHTHEER % =2. 0 ZRHERTIRZAE % =2. 0 Tl FHi%k=2.0

KFE TR k=1, 9 KPR FURET k=1, 9 FE AR *%=1.9 FFEFEE FHE*=1.9
ZZBPEAISAIT=1. 8 ZS B T ARIRRT k=1. 8 FFNEBILAALARILET % =1. 8 FEFi/\AH] *=1.8
LR 3 =1. 8 F)IFHRA %=1.8 HHT F4sk=1. 7 [ ARTHEE %=1. 7 T5EFHT -rfisk=1.7
ZIRTEAER Y k=1, 6 ZSE AR IART k=1, 6 ERERTE T k=1. 5 FIMEF%k=1.5

SR ERRE %=1, 5 FFEh==AKE *=1.5

ZETA MR %=1, 4 BT %=1, 4 FALLFSEEP k=1. 4 B H &R *=1. 3

S AR k=1, 3 B IR INE k=1, 3 FRmTREENT 5 k=1, 2 ABrii HoEiT sk=1. 2

FREHTR EHEAH k=1, 2 AR NI k=1, 1 FCiEriivu BT k=0. 9 HH#HASH%=0.9
FEATE S =0, 9 _LALILARI A %k=0. 7 ERERTIE)11=0. 5

TEFTTEF =2, 8 [ILRFR AT %=2. 7 [ LFEXIfZerENT % =2. 5

FLERTRTE %=2. 3 AETAKBAERT %=2. 0 O HEEHT%=2. 0 L [XiEx=1.9 AHfi%x=1.9
AR E/ VBT %=1.9 Bl LRI *=1.9 HEERTHE R %=1.8 MLdbXKfkk=1.8

B FE k=1L 7 AR L k=1, 7 [ LARXOR SR 7 AR ATAT k=1 6 fRftdiTPdk=1. 6
BT 5 AEANERT k=1, 5 JBMT x=1. 5 fAILHLXSHBT=1. 5 [ LAbRE R *=1. 5
i LB X PR TR % =1. 5

BEREH T )7 %=1 4 B 0T k=1 4 FrEris it k=1. 4 SR EmEnT *=1. 4

R LALRAEEE A | % =1. 4 ERERTFRL AR k=1, 3 WA PITHEMNT %=1. 3 A& _Li=1. 3

i (LA =1, 3 FLREfiAH % =1. 2 ERETimal FAEH *=1. 2 FEETHFS TR *=1.2
AT BN k=1 2 EOTHREARE=L. 2 EOTHEEET k=1 2 [ LFRXHFHT *=1. 2

A LSERRTAAR =1 1 AERTHE % =1. 1 Fa MR k=1 0 BEEf M k=1. 0 fiaimis L%=1.0
ElH AN sk =1. 0 LTHETIF 3 =0. 9 S THEINT =0, 9 FI&T 4% % =0. 9

H ORI %=0. 9 BEICHTHEEIH %=0. 8 [LISSHERTPE) 1] %=0. 8 FHETHISEEMT *=0.8
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FERTAAEGE % =0. 8 FOST R *=0. 8 FRAETIAAA %=0. 8 FIEHTHIFNT %=0. 7 mgrifHT %=0. 7
RTTIERE=0. 7 STUPRT FAFI =0, 7 Ffii-h T AN %=0. 7 FEETTRAIL FF1k=0. 7

R TETERT A % =0. 6 =AY k=0, 5 HLATRAL T %=0. 5 ELFEAM: %=0. 5
HAHOHTF=S. 2 SR ETHEE %=3. 1 S THHMIT*=3. 1 FHEEHT*=3.0

N OTE =25 SMXTTAIMT%=2.5 SdaXTHIEI[H]%=2.5

FFAATHRRMT % =2. 4 LHEMTH=2. 4 SMEXTHTRERE AR *=2.4 @mIATES <] *=2.3
ST k=0, 3 EATTAALAT k=2, 2 SMXTHERI %=2. 2 JKHTAKHT %=2. 2

B FTRICANT=2. 2 =SS % =2, 2 =R =BT % =2, 2 BRI k=2, 1
ZETIFERINT k=2, 1 RAATIIRANT=2. 0 /NG ESHTHLE %=2. 0 HLATARILAT %=2. 0 SAATIRNT *=1.9
SORETK k=1, 9 BRI k=1.9 ZEPRTEH*=1.9 FAOHNET Fx=1.9 =i JEir*=1.8
FE | ETIL R k=1. 8 [SAATHERET *=1. 7 /NZSETEA K =1. 7 =8 LIARRT k=1.7
FUEBTEHTHNT % =1. 6 B FriamEl] k=1, 6 =S HIT%=1. 6 ST/ 0] %=1.6

WA OHTG | %=1. 5 FLHEMTAS %=1. 5 SLREEHMTR =1, 5 8| [ATHEE %=1.5
AT T k=1, 4 /NELSAT k=1, 4 SRR TI R=1. 4 FLATRERIT *=1.4

BUE I REFFRNT %=1, 4 FHFH ST k=1, 3 PHATEMN=1. 2 SZEEHMTZEm] %=1, 2
FADHBTEER %=1.2 FAD IR *=1. 1 EIaZer=1. 0 HERTAES *=0. 8

TSP % =2, 5

FEMRTZEE % =2, 4 SR k=2. 3 JWIIFEF A % =2. 3 BIEENTAE R % =2, 2 Z5RIMT At % =2. 2
AR TN k=2, 1 Z2SiviiR=1. 9 Z225hige 2 ALk =1. 9 A EFIfET=1. 8
JEREAT RS % =1. 6 RENAER RIS *=1. 6 FEITiAL/ WN%=1.5

T AR k=1 3 BT R k=1, 3 FEEHTA A Y Rk=1. 2 EEITiANT=1. 1
ETEEN S R=1. 1 LM ath=1. 1 S5 B)IIT=1. 0 Bt «=1. 0
AT T )| BT k=0, 9 KEHTHA % =0. 8 FEFTWIHIHT AMG %=0. 8 Hh{ERTA4L%=0. 8
FE e LR ERT=0. 7 @A AR T4 %=0. 6 AILATAL %=0.5

e L HETEFE % =0. 5

DT REETFFRT % =1. 6

BOETRAZNT=2. 2 BRENT e A k=2, 1 BRI k=1, 9 fE S msHIT T % =1. 9

SO OTER *=1.9 Hb Ok =1. 8 BRI x=1. 8 fHHIHATARTHTRAISSF *=1. 7
EHYSFH ZENT R ek =1. 6 fEHHAdE *=1.5 fEHTEE=15

ST PEMT k=1, 4 1@HBHETTALRIRTPE AU k=1 2 fEHAPAT %=1, 1
EHIH = ERT A =1 1 SRR EIg=1. 1 AR NIET k=1, 0 REkRTHT HIOE % =0. 9

AT EE=0. 9 BUATHANE %=0. 9 HEATHTHEM %=0. 9 fEH:I5I\ MTAGR %=0. 8 /INEFHTATFHT %=0. 8
TR T4 % =0. 7 1R %=0. 6 ACEIFRIIARIA H *=0. 6 fEHIEERTEE=0.6
TEHEZEIERTIR T %=0. 6 BERTRTIII % =0. 5

REFHT AR k=2, 0 Bl ie H sk=1. 9 IRGHT/\R[k=1. 8 XM M *=1. 8 EaflriBIiFk=1.8
FHEE) AT =Hii=1. 7 KRIETTSMEAT k=1, 7 I B rpERT sk=1. 7 @i PNBTIUAN k=1, 7 22\ B>KEk=1. 7
KIEHTHIOWN*=1. 6 AREAT FEZSk=1. 6 HEdi FHETk=1. 5 {§2E/ N5 *=1.5
PRSP EAAT k=1 5 I B[RS *=1. 5 AR =]H] *=1. 5

Iz R LR TG sk =1. 4 ARBEHT =4k =1. 4 LRI k=13 ALHUTALS *=1. 3 AREA Sk *=1.2
FEMTHE k=1, 2 ARBLATARIE *=1. 2 52Nk k=1, 2 B3I INTHPN k=1, 2 452E) I [MT sk *=1. 2
Iz EL AT o =1, 2 2R LA sk=1. 1 I i mely sk =1. 1 BErE2s) R %=1. 0

G HTSRAT % =1. 0 Iz RHIHET /S H k=1, 0 KFSIRET BT k=0, 9 55T 1| E5A] FHRT % =0. 9
TEHITReS % =0. 9 B4 JEHTRE A J5 sk =0. 9 By FoEHT k=09 AIVERTA R %=0. 9 $H2E)I[HTHH %=0.9
BMFSELER Y %=0. 9 FHFHRE BT %=0. 8 Hid)I[HALCOARN=0. 8 il %=0. 7
HEEETHREIRAT % =0. 7 1A Wi =4MT % =0. 7 JIARTH)1150%=0. 6 FR_LHifnRAT %=0. 6

SRR HET=0. 6 FE2E/ T HAZIR % =0. 6 B2E)[ITPEHE L *=0. 5

VTR AR % =2. 2 P HTTHEENT =2, 1 EZTTPE AT S ITAERE % =2. 0 JEZEM *=1.9

At AR IR k=1, 9 4RI\ AT %=1.9 £ HEHIXEAEM *=1.9 &4 HRERMXBE%=1.9
AT T %=1, 9 JEHEMZES A %=1.9 EPHTHGMNT *=1. 8 4 HEHEXAEME %=1.8

It BT %=1.8 HEFAM*=1.8 —EHAE) KT *=1.8 FRIR AT *=1.8
EVGTRESEAT=1. 7 A iR STk =1. 7 AR E AN % =1. 7 VRE iRl 0T %=1. 7
FIE IR IAT=1. 7 FERTIREIRAT k=1 7 BETNARER] *=1. 7 SRR k=1. 7
HEMHHIF*=1. 6 VA I *=1.6 JIFHTHIMAT*=1.6 —Eiikkk=1.6 KIANTHEE*=1.6
BETTRTEEITANT k=1 6 JRIEFMTZHL*=1.6 HETHLER*=1.5 EAFAEERON*=1.5

4 AR AT sk=1. 5 B i mE] sk =1. 5 XTI k=1.5 & HRAMX —F*=1.5
HVETHEBANT=1. 5 FRIN AT % =1. 5 WNE AT *=1.5 E1%HikkIT%=1. 5

LR PRROCEN] %=1, 4 £t RESFILR TEEM k=14 —=EiiTH=1. 4 EH/NAT %=1, 4

B BT % =1. 4 FRIRTRGAET k=1 4 AriisiyE*=1. 3 RIEEMFGENT %=1. 3
HORRTAA %=1, 3 FIALLRTIIS %=1, 3 —E PG fblik=1. 3 44y B T-REX H FolT=1. 3
RILTTHARHL %=1 3 FEBERRZEH=1. 3 A EFXAIT *=1. 2 A dEPXIRT *=1.2

Al ERREANX BT i sk =1, 2 BN 1 k=1, 2 B X Ui 24P sk=1. 2 44 i XA #AmT k=1, 2
SERFTIRAANT k=1, 2 £ HREAXEH %=1, 2 FrifETm BT L x=1. 1 £ HRFLXER *=1.1
G FJEIT k=1, 1 42 R4% RIXAL BRI sk =1. 1 SBATRZANT %=1, 1 HEAEHNT k=1 1
FEHHTBEAET k=1, 1 FUEREITER L k=1. 1 TREfH—GA=1. 1 KOR T/ E%k=1.0

PREEMT Mk =1. 0 PR BITk=1.0 4 5BERAXEM*=1.0 /NMEHZHIT%=1.0
TR FENT sk =1. 0 EHT/IMART=1. 0 &HTHRESE *=1. 0 ZZRTIH{LNT %=0. 9 EHETHIL=0. 9
VET TR k=0 9 JHERTHACTIMT =0, 9 ZeETTAIRENT %=0. 9 1|75 %=0. 8
VERERVEIE T k=0. 8 MR HZRPHRAT %=0. 8 FAZHTE1R=0. 8 == HMTZEM1%=0. 8
TSIV AR 70T 5% =0. 7 EI[i— BT s%=0. 7 HEERTESERT k=0, 7 TR ERI=0. 6

G TR LLINT 5k =0. 6 2 I[FTAET % =0. 6 &) I [THARSMT %=0. 5 FyrfifETm BANR S %=0. 5
HETRIRET=1. 9 VAT INHRT %=1, 9 $FEATPES=1. 8 DU B iR k=1. 6 P&k EART=1. 6
WABR T k=1. 5 REEFAEHT %=1.5

LTI k=1, 4 HE=SemTARA x=1. 4 (PR *=1. 4 AT HK=1 3
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T SR EST=1. 3 HET LT 0 k=1, 3 FRTHZCHRET S T k=1, 2 4R B %k=1. 2
FOERTRIN %=1, 2 OPETHEBE *=1. 1 BTN *=1. 1 fAERTBE k=1, 1 —EiTEE *=1.1
EATEARRERAT % =1. 0 EEETTEEETRIE=1. 0 ZHERTTHE % =1. 0 W e XHRZHT AHEH % =1. 0
FERETRARMT=1. 0 W AR ~SHHEREMT s % =0. 9 FABRT 1) 1I7=0. 9 SEEMTGEERTAfGH *=0. 9

PP TIRLR % =0. 8 = ERAHNEHT ARG ARF0. 8 JHATTIZIT=0. 6 JHETTE # R *=0.6

RERF RO HRR % =0. 5

ORI % =2. 2 ST % =2. 1 FUEMR LKA, % =2. 0 KT FERE/\ 32 %=1. 9
WPETEH %k =1. 8 J\IETT/\IEsk=1. 8 AL LINT FHH:sk=1. 8 FsiT28Es k=1. 8 A I[FFMIEATH %=1. 8
FIETEREERE=1. 7 KILIGRTHASE % =1. 7 FHEHEEREA K =1. 7 FEMKRXAITH *=1. 6
SUERPE AR A k=1, 6 [6] H AP0 k=1. 6 RMnTHiBAMH *=1. 6 FLBRAHIAR *=1. 6
ARHTHAHE Kk =1. 5 AH[THLIAT FAh*=1. 5 FRTHTER *=1.5

TR ALRIE *=1. 4 BRI ATR k=1, 4 FUE8 TR IR N sk =1. 3 FUARILIBHX PEEF % =1. 3
SEEETATE k=1, 3 HAEFRTIUL %=1, 2 FUERAE X T k=1. 2 AR iZeRT=1. 2

BEFF ) ORET AR k=1, 1 HU P Rt k=1, 0 A AREIT %=1, 0 S-3EFRT AN *=0. 9
TR RIXPE /2 51=0. 9 FABILENRZEAI AT %=0. 8 FEERMHILW % =0. 8 FTFH% /A ST A3 % =0. 8
EHFRTE =0, 7 HUER FRUXH /NI k=0 5 JBESTHT NEH=0. 5

FEAETHHE T T k=2, 2 I m/AMR *=2. 0 KIFF E BRI HE k=1. 7 im0 %=1.5

e EEITIIA k=1, 3 S Zl0T *=1. 3 PP RGE Y *=1. 3 JLHEHTARESENT *=1. 3

IR RS AT k=1, 2 ZJFHAYRE k=1 2 SiEET k=1, 2 JLH AR %=1. 2
PRk =1, 2 R I LTRRART k=1, 1 JEBZerE RG] k=1 1 i)l T %=1. 1 EfiPurs=1.1
HURETTEMANT=1. 1 A& k=11 AT T FERE*=1.0 =ZJFiiH—07=1. 0 EiiEm=0.9
ST =0, 9 T ESHIFERT%=0. 9 NI EEBTAIT%=0. 9 FERHPESHET A7 %=0. 9
BTN AT %=0. 9 FRILTTAAKET=0. 9 #RILITHERGERT % =0. 9 222w H il T % =0. 8
IR =0, 8 F& I LITHETHET k=0, 7 #& | LIriBRET % =0. 7 K B0 S %=0. 6
JEIETHHTHRT %=0. 6 &I LITTPNHEET % =0. 6 HEEERT HURAIR % =0. 6 1ETHi/5%=0.6

Lz AT R %k =0. 5

EEBTEHI%=2. 4 SIRTHRZEET %=2. 0 IR KPR %=1, 9 AJ5Tid ] *=1.7
AR AT k=1 7 SRR % =1. 6 SIATHETERT *=1.5

BT k=1, 2 DUE AP R REARET k=1, 1 PEEET/IMART k=1. 0 FEHT44 %=1.0
ATETHEHRIRT %=0. 9 AIATHR AT — T H=0. 8 DUE i@ mnT %=0. 5 PUERiHERT %=0.5
LRI %=0. 5

AEHTTARSE Y =1. 0 SPETTE AR *=0. 9 FRFATTE S *=0. 8 fiRHTIHPINT=0. 8

ARHETFVRA k=1, 4 IEARAERKHITIET =1, 3 AKX =4 HET=1. 1 M52 %=1.0
ERZG) | TR k=1 0 B IR =0, 9 & Hfidik % =0. 8 LHHiHR=0. 7 HiliE KX T#EHI=0. 6
SIS =1 3 BT Hn)  k=1. 3 K7-riisiTk=1. 2 BHiiEm *=1. 1 JLHAT+ T k=11
BERRTHUARNT=1. 1 SEdkrT F5aRT k=1, 1 BHUTHEEEART S VAL % =1. 0 JSHUTEEEFRTRESES %=0. 9
JESHSUT RT3k =0. 8 SiALERTARE % =0. 8 ALERTHER %=0. 8 JLHUHTAaHTIER *%=0. 6
ST K 5 =0. 6

RE T BRI 7 k=1, 2 WAL AR % =1. 0 tHEHS HilT=0. 8 AL HFESITEFEASS *=0. 7
ER NSNS % =0. 7 Z2RAERET SREH =0, 6 ERFHTARETE ST %=0. 6 JI[AH]) 1[4k =0. 6
HIZEHTT-HRT =0, 6 T =T = %=0. 5

SAEHREL k=1, 1 BIHHRENT k=0, 8 JABAREMT/ M %=0. 8 JEBHKSITAL %=0. 8

JEIBG R ST PR ZE T HE %=0. 6

33 47.0° N 134 57.2° E 42km M: 3.0
BIEHTEAK=0.5

34° 14.9° N 135° 24.7 E Tkm M: 2.2
OB ERTT /RT%k=0.9 FLO)[Hik=0. 5

35° 39.6" N 140° 43.9° E 48km M: 4.0
LT d=1. 9 LI/ N k=1, 7 JETREHZ N k=1, 6 FEAEATk=1.5 BEATEE L *=1.5
JEFTEE k=1, 4 [MEEMA R %=1.4 [LUETME = %=1. 4 MBF#E*=1 3 [HEEMH/\ H s/ k=1 3
WA &G k=1 3 FHAT- R %=1. 3 BEZOMETE) | %=1. 3 |5 *=1.3
(TR RAT T k=1, 3 (LR AHEA %=1, 2 JUHJURATH H sk=1. 2 [IEATHE ~k=1. 2
(IR TR E T RA=1. 2 AT %=1.2 fRHTFE %=1 1 HT%EIT*=1. 1 JAfi=%=1.1
EREGEG G *=1. 0 FRHERZSE=1. 0 s T4 E=1 0 FEGEFEY-H=0.9 —=0—&==0.9
RN *=0. 8 FA&THUHTE=0. 8 MRHTHIRIATE *=0. 8 HUFEMTFE)I| %=0. 7
THEIE SN XAC ST =0 6 THFHT/lR =0, 6 VUAEETTIHENE *=0. 6
FalsrhiZE e % =1. 3 kit sk=1. 2 Falrifii =0. 9 FBeriyL IR % =0. 8 FalrfiffAiE %=0. 8
PRIENETIERIZ=0. 8 WIS N=0. 7 ZIENETTE % =0. 6 1J@TTH44=0. 5 FIHRETAi)I=0. 5
SRRl FE%=0. 5

35° 40.0° N 140° 44.4° E 49km M: 3.1
EZLIE T

36> 27.0° N 141° 09.2° E 45km M: 3.5
R E TR /N k=1, 2 B NEHRBNI NG %=0. 8 K THEEIRHT =0, 8 H/FAT HHF % =0. 6
RATRPJERT %=0. 6 YEET/ NP %=0. 6

42° 18.7 N 143 02.9° E 52km M: 3.8
T HERRIT AR % =0. 7

TR N EESRIT s =1. 2 SERIATERIk=1. 0 EIASIT AT =0
THRPTHTI R =0. 6 JHTATHTECH % =0, 6 FaEMTHT 2 55 =0. 5
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06 25

17 00

22 09

22 41

06 07
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N
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1

1
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1

1

1

25° 04.6" N 124 16.8° E 105km M: 4.3
PrERTRIF=0. 5

LREL - Ay 32° 38.5° N 130° 39.9° E 8km M: 2.0

IR HAREIKE]T %=0. 6

39° 58.0° N 143 10.4° E 20km M: 4.5
i %=0.7

35° 21.5° N 140° 20.4 E 21km M: 2.3
FemiRm *=1. 2 —=HI—==0.9

32° 26.4° N 132° 10.2° E 29km M: 3.8
JUFEERT)EG sk =1. 7 ZER AL RTINS Bf =1 5 BRI A% =1. 5
VEHRT_EoE k=1, 4 "SRRI k=1 2 SR ALy k=1, 1 F9)1RTAE]T % =1. 0
VEESHRELFENT % =0. 9 H AT AR EAEEN R0, 9 JER T R NK=0. 7 T FiTk=0. 6
FERATHAL) TR G ST =0. 6 - H [a] i BT LR % =0. 6 EEHIA: %=0. 5
B REFHTE) 0] k=1 4 PeArThTsT LT IR=1. 3 (i i sk=1. 1 #effrikokiEx=1. 0
PefariAR BT %=0. 9 FfATTES L %=0. 9 A7 *=0. 8

35° 4.3 N 140° 54.6’° E 13km M: 4.1
PET-HAFERT %=2. 6
S OBT=2. 3 Bz k=1. 5 JHAT#KE *=1.5 FEA R *=1.5
JHATR 2 N =1. 3 FRETAT-%=1. 2 B&mHEE %=1 1 JAf=%=1. 0 FEHAHEF *=1.0
WP RS k=1, 0 22 [LIHT/|Nth sk =0. 9 BRUFERTHE) 1|5k =0. 8 RFEHTIREE *=0. 8 FHrif/FEH=0. 8
FEHVEFERGS G %=0. 8 |[LUFLTHIEA %=0. 8 2 HE%1=0. 8 AT HIA AT %=0. 7
FIAPHR | % =0. 7 FIATEES %=0. 7 HiHAR *=0. 7 AHHE *%=0.6 FHEt3*%=0.6
FRHEBRZEH=0. 5 T4 T E=0. 5 HATHHE=0. 5 (LR THHEE=%=0.5 [HEEfi/\ H i ~%=0.5
LA ~ % =0. 5
TG k=2, 1 ZIREENETgA=2. 0 Mm% =1.5 #RH ik b%=1.5 RWEEERTE T *=1.5
PRl k=1, 4 FREETHTLRT R =1, 3 PPREMHIE D k=1. 3 SRMTTHERM=1. 2 AT HPFHET %=1, 2
A= 1 AT k=1 1 AR N=1. 1 Oz b it x=1. 1
/NEER EER %=1, 1 SRR k=1 0 fT7m R %=1. 0 #krit-k=1.0 Hfif4=1.0
TR k=1, 0 BUFATTFHIF % =1. 0 K TBEIRAT k=1. 0 /NEETTEA %=0. 9 FE/IRTIAIT*=0.9
HNEEBAS S STHARFIHE %=0.9 HZHBNI/INFRE%=0. 9 %I F4Kk=0. 9 /INEEH/MI%=0.9
TR A =0, 9 SRR TTER *=0.9 239 H23 5 Hifi b *=0. 8 BJIITiE#*=0.8
SEHATSAE % =0. 8 AERHTHIL % =0. 7 RH)IHTFIH %=0. 7 BtFisFH %=0. 7 AR *=0. 7
TGt % =0. 7 1T %=0. 7 S ITHIRER %=0. 6 IHEHT/INPE%=0. 6 FEEriAT*=0.6
AT T4MT=0. 6
BRI k=11 FEFHHR =1, 0 40 i RENT=0. 5

34° 549’ N 140° 05.4° E 20km M: 2.7
LT RAE=0. 7 MBS %=0.7

34° 55.0° N 140° 05.0° E 19km M: 3.1
FEILTTRATE=1. 7 EERTIAR *=17 fELTft4*=1.6
AT k=1, 3 FIEHATH T- AT % =1. 3 PR FERT FiEsk=1. 2 FmEMAT =1, 1
P& [ TREEE % =0. 6

.8

34° 54.9° N 140° 05.4° E 22km M: 2
.8 BTN %=0. 7

RIS %=1 3 AR T AN *=1. 1 fLHdg*%=0
fig I REE=0. 5

41° 02.6’ N 142 27.0° E 49km M: 4.1
TRk =1. 8 B FRTEIA®=1.6 J\FHiNAL*=15
I\ HTERT=1. 3 MR HIATER D k=1, 3 -EFRIZR/ k=1, 2 TP aE=1. 2 T RARRERET oK k=1, 2
HERTES /R sk=1. 0 TP AT k=0, 9 HUEA DTSR *%=0. 8 HLALRT EJbRg*%=0. 7
ST BLFHIR % =0. 6
PR THYAET % =0. 6
WERMTEE K k=1, 1 AT IR=0. 5

40° 03.27 N 141° 48.3° E 57km M: 3.7
J\IEFETTHSE % =1. 6
BRI k=1, 3 JEFM A A AT *=1. 2 FHiHE k=1 1 B liisdis=1. 1 Bl *=1.0
A TPEINTRET=1. 0 AGEHTRERIN=0. 9 —FHiifATFIT %=0. 9 FAMTEATTA=0. 9 M43 %=0.9
RIS %=0. 9 JUFFIFERN %=0. 8 HEFAIF HEFAH0. 7 HEPAIARAES %=0. 7 M ASERE *=0. 7
TSRS ST % =0. 7 ‘= Tisf - I8=0. 7 BERITHILERT=0. 6 BEARBTTEE5E %=0. 6 A& IEE]T=0. 5
SEARBT R %=0. 5 B THX S %=0. 5 224 ABHT=0. 5 K INIETRERNE % =0. 5
P FRTSE(A k=1, 2 FLPHTHAE=1. 0 FFARFEEHT 5 At % =0. 7 J\F PN k=0, 6 J\F iiEHT=0. 5

36° 48.4° N 140° 32.0° E 8km M: 3.2
B LB /NS48 % =0. 7
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HRE | R | EEuHA ity TR R Hips
o | H R [ oo B E G E B
81 [19 05 49 | #FEKETE 28° 31.7 N 130° 05.0° E 32km M: 3.4
R S 1 FRETRE) =101
82 |19 10 45 ,mzliﬁﬁ??!ii’fﬂji 32° 51.4° N 130° 50.1° E 13km M: 2.6
REARIL 2 Hguurfiin x=1.8
1 KEHTHK%=0. 7
83 |19 11 18 | FET- B 30° 11.1° N 130° 28.1° E 4km M: 3.3
RV SR 1 BRABETEN=1. 2 BABITRZE *=1.0
84 |19 23 35 | e - ERITHE ¥ 21.5 N 139° 13.7 E Tkm M: 3.1
HAR 3 HEAEARE=3. 0 HrEARIR=2. 9 HrEATANT %=2. 5
1 AP ATESS %=0. 7
85 [20 18 31 | AEAULAEAMS 32° 47.2° N 130° 39.7 E 11km M: 3.5
ReRR 3 EEARAERER-2.8
2 FEMT B k=2, 4 EHETTEEIT k=1, 8 REARTPIX I k=1. 8 REAALMEANT %=1. 8
REARRIREOMT %=1. 6 AETHEE *=1.6 FLHHHEIT*=1.5 ERUAIEX=1.5
LA TREERT % =1. 5 25 rIKET k=1. 5
1 (LFETFEANT % =1. 4 ZGHhrfiFRFk=1. 4 G k=1, 4 BEARXIELIF *=1. 4
FYRTTAREIAT =1, 3 | LEErREST =1, 3 |LEEMAERENT sk =1. 2 AEMTE *=1. 2 FafRITIERA *=1. 2
FHRTTAENT=1. 1 EA TSR k=1. 0 FHEivIVIMT =1. 0 tSHMTHGE*=1. 0 F/KIYLH *=1.0
KHEMTH K k=1. 0 REAEIXIREENT %k =1. 0 ZFHMTA LM %=0. 9 FREFHARENT=0.9
LR TYERT =0, 7 A TR *=0. 6 REARFERATIES%=0. 6 AEASSRMAKE *=0.5
T = fAE] %=0. 5
el U 1 N&TiFREBET *=0. 6
R I 1 BIRHAHIRT %=0.9
eI I 1 JIEEAT) RS %=0. 5 MESER TR %=0.5
86 [20 22 11 | #FEREALFEH 28° 07.1" N 128 01.1" E 8km M: 4.6
R S 1 FIRETF L5k =1. 0
87 (21 18 11 | #EAEHIT 43 28.4° N 144° 01.9° E Okm M: 2.0
AeiE 1 SRS SRR IR % =1. 4
88 (22 07 43 | REVLEIRpEEERTT 31° 50.5° N 130° 41.6° E 9km M: 2.2
R 1 FZETAImT , *%=0.8
89 [22 08 20 | HHAKILER 36° 52.5° N 139° 31.8" E Tkm M: 3.0
e 2 @A BRI k=1 6
LN 2 B T*=1.6 AR *=1.6
1 AGHHISERT k=0 7
90 [22 21 39 | REARURAEAH 32° 39.4 N 130° 43.7 E 10km M: 2.2
JIEZN 1 i HEmT *=1.0
91 |23 00 43 | REARIFKE - AALHS 32° 19.3° N 130° 27.8" E 10km M: 2.3
REAEL 1 EREEFTE =0. 6
92 (23 07 37 | REFIRALER 36° 38.6° N 137° 51.0° E 3km M: 3.0
p=Sg 2 KMTTHZERR*=2. 3
1 KIS k=1, 4 BEFAIFS*=1. 3 /VIFEF *=1. 3 BEFATAM*=0.9 FEAHAMR*=0.7
FBFHTRAER =0, 7 /NaATHU ISR % =0. 5
93 (23 07 39 | EEIEALER 36° 38.6° N 137° 51.3° E 3km M: 2.4
FRpu 1 KETHIZERE % =1. 3 /NIFTERF%=0. 8
94 |23 07 40 | ERFIILED 36° 38.7 N 137° 51.3° E 4km M: 2.6
R 2 KETTfiZEmk*=1.8
1 /NIFTERT*=1. 2
95 (23 08 26 | REFIRALER 36° 38.6° N 137° 51.3° E 4km M: 2.4
FBpUL 2 KETHIERR*=1. 5 /NIFENF*=1. 5
1 REFiEEmsEmT «=0. 6
96 |23 15 51 | ;+iEKEAE 27° 07.1" N 128° 21.8 E 16km M: 3.7
BRI 3 HaalT A E*=2.6
2 HaalT#E=1.5
1 FnAMTHERITE=0. 6
TR 1 [EEER =0, 9 [EEARL 4 %=0.5 JHERFEE %=0.5
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HRE | R | EEuHA ity TR R FRASE
| B RS & oo BB G E B
97 |23 19 39 | REARIRREAHLS 32° 51.6° N 130° 49.9° E 13km M: 2.1
REARIL 1 A k=0. 7
98 24 07 13 | HARR =\ ks 40° 22.0° N 141° 17.3° E 5km M: 2.2
AR 1 =JFHTEREINERHT % =0. 9
99 (24 16 58 | FrEE Hy 37° 09.1° N 138° 21.5° E 17km M: 2.1
s 1 BRI RXEER % =0. 8
100 |25 00 04 | HORILEEHED 36° 02.1° N 139° 55.6° E 43km M: 3.1
PRI 1 A R=0. 8 IR/ INE*%=0.6 23 AH28 ) Hifi L %=0.6 MG *=0.5
/NEER FEH %=0.5 B [FiEE%=0. 5
NS 1 HEARTIEAT=0. 5
101 |25 09 38 | H A 32° 10.8° N 131° 46.0° E 34km M: 3.2
Bl ik 1 IR ATy 5 =0. 9 JI|FMT)I[FE % =0. 6
102 (25 10 08 | AESEREITE 27° 51.0° N 128° 30.5° E 63km M: 3.8
IR 1 FnARTIRRE=0. 5
103 |25 18 27 | faJIIVRAEEHT 37° 21.3° N 136° 51.3° E 6km M: 2.9
(B (25 18 27 | fJlIIAER M 37° 21.5° N 136° 51.0° E 7km M: 2.4
A 2 g TEER=1. 5
1 FEs T % =0. 6
104 |25 19 10 | f@EEh 36° 54.7 N 141° 11.10 E 54km M: 3.7
e i 2 JUPIFS EJIHAN R %=1, 5
1 UK=L 4 ATTTEREEET k=1 3 JRITHTEIHE=1. 1 MAZERT L *=1. 1
T8 NPT N AR RS HIUE % =0. 9 F2) 1R/ INsE % =0. 7 S IABTA %=0. 7 FAS TS H]=0. 7
JREHTHS b k=0, 7 JIMRHTILE H %=0. 6 JI[PNAT EJP/ MLY% =0. 6
PRI 1 BIZHi-ERTAE *=1. 2 KEHPERT *=0. 8 FREXETHILST %=0.8 4FRIHiAH:%=0.7
IREEMNT AR % =0. 6
105 |25 20 42 | IR 36° 15.0° N 140° 34.0° E 93km M: 3.4
PRI 1 ASZHBNIVINFAR %=1, 2 OV= B TS *=1. 2 AMiTaH*=1. 0 BB HTE+*=1.0
D= B2 HHUA) 1 36=0. 9 SRERMT/ M % =0. 9 B ihidbAT k=0. 8 7K iiBEIFHT =0, 7
KFTHIANT=0. 6 A ETEITERIT=0. 6 SRERT A1 %=0. 5 AT HPNERT %=0. 5
106 |26 03 30 | #&&ERHEY 37° 19.9° N 140° 18.2° E 99km M: 4.1
e i U 2 AEIERTALH k=1, 7 JRICHTEEHAGE=1. 6 ERTHEEr B k=1 5
1 ERILATE E=1. 4 BRLTEERR k=1. 4 BEERNTRHPT%k=1. 4 FEFTHIIGEIT k=1. 3 & HTA %=1. 2
TR RET R AL AR %=1, 2 VW E T FORT=1. 1 A TREHRET % =1. 0 MLARTHIA T /5 8=0. 9
T8 IR A RS HIE k=0, 9 FIATTHAZERT 5=0. 9 1)1 AT¥)1]%=0. 9 VX i/ iE=0. 8
VWO TS k=0 8 JIIPIFT )1 PR % =0. 8 FHEMTEF [-x=0. 8 FHFTHHEIEHT %=0. 7
ERLLTTIRGHT %=0. 7 VW& AP i %=0. 7 2821117 )\IKLL k=0. 5 JIIPIKST)11P9=0. 5
KRI: 2 AIm A *=1.5
1 SRERT/INEk=1. 4 AZriBh) I/ NFRek=1. 3 #HEERE TS *=1.0 m#KiiZc )1 %=0.9
AFRIRTHBEIENT k=0 9 AFRATAERT % =0. 9 Oz B g A *=0. 9 KFHTH1H *=0. 8
/NEER EEE %=0. 8 AlAH=0. 8 /NEEH/INII*=0.7 /NEEAEERA *=0.7 K HiNFET*=0.7
FRERHTHITRT=0. 7 BYITHIH *=0. 6 Oz HAhtisism)l%=0.6 HififiE4=0.6
AT E %=0. 6 FPETAH:*=0. 5 253723 D Hii kA *=0. 5 AT HiZEIE#H]T *=0. 5
SRR TR =0. 5
R 1 EMTESS0. 8 KT HIAL *=0. 6 A7ATI#E*=0.5
LN 1 ARZERTSEF-%=0. 9 TR %=0. 9 FH = iiBAREMT=0. 7 ARSI g=0. 7
107 |26 06 19 | SUEOAFFERS 35° 07.4° N 135° 40.9° E 6km M: 2.3
T 1 AR AL E LET %=1, 3
108 |26 13 11 | REARULREAHLS 32° 46.1° N 130° 46.4° E 10km M: 2.3
REAUR 1 REARPHXFEH=0.5
109 |26 14 22 | REESVARIHL 36° 32.8° N 139° 22.1° E 6km M: 2.9
FER IR 1 BHETFET %=0. 7 Z &0 BT %=0. 7 BifEk | [H]%=0. 6
110 |26 15 29 | REAIRREAMS 32° 38.4° N 130° 42.2° E 10km M: 2.7
REARUL 1 FRATEEANT k=1, 2 FEAH N k=1 0 FhEHTREIAET % =0, 7 F{EATEPRN%=0.6
111 |26 18 36 | BHR#L 35° 25.3° N 133 49.8’ E 11km M: 2.5
R 1 BT %=0. 8 LALEATHER *=0.8 JLeMT+ T %=0.6
112 |27 06 51 | #eFtkE 33 50.0° N 134° 55.7 E 40km M: 3.6
R R 2 HEMTHE %=2.0 BRITHA%=1.9 HE/IBT+A4%=1. 9 VERgmH FEtk=17 Fdli—F T %=1.6

FHIZ TREMART VG % =1. 6 FrakiLi A sl &5 k=1, 5
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114

115

27 08 52

27 09 10

27 09 1

TSI

AR P A

JtifiEE

H a1
IR

B
REAIR

W
g

Felr

1

=1 4 FCSSBPRT P2 sk=1.4 H &) R IER =1. 2 BT BERT S 1 % =1. 2

A BT k=1, 1 A HTTEET k=1. 1 A7 H)I BT FEEFk=1. 0 H/2 W% %=1.0

FOARILZ BT IR % =0. 9 A/p~WT+-H=0. 9 FFRiLTiHEE 1=0.9 H &) EHE %=0. 9

A HAER=0. 9 M FREITIRE=0. 8 AT T % =0. 7 FodkiLSSIeRTAOH *=0. 6

IS THASRZERT k=1, | [Tra il ART =0, 7 AVERTFIR %=0. 7 fEETHARAMET=0. 6 1SFIHmEMET %=0.5
MR THHEENT=0. 5 JVARTIESRF %=0. 5

43 12.1° N 146° 32.4° E 47km M: 3.6
MRS THFEREFE % =0. 5

32° 09.0° N 132° 09.4° E 19km M: 3.7
EIRZESRRT L %=0. 9 )IIFFHT)IIRF *%=0. 5

32° 09.1” N 132° 09.3' E 15km M: 5.4
FRT/N BT %=2. 8 AEARIXE AN %=2. 5 REASEHNTIEY *=2.5
REASTRARNT AR =2, 4 [IRETITIRE S k=2, 4 FHRTTE-EPRT =2, 4 PE(LATILEE %=2. 3 EATIHREHT %=2.3
JARTBEHT % =2. 2 EILHT A k=2, 2 ZEMT B %=2. 1 JURATELEMT=2. 1 oKk)IRT B k=2. 1
REARERETKE %=2.0 /R T TR %=1.9 APk TH=1.9 AEATEXAEHA=1.8
REARFAXIHEENT % =1. 8 BEAALRKAEANT % =1. 8 FIAFTPEk=1.8 & XX VHTZEH %=1.8
2 BARNTZ BAR=1. 8 FARTRFRT S H % =1. 8 FIRiT =AM *=1. 8 FIKNITLH *=1. 8 JSHRNTHARE *=1. 7
b S E ) AIRAR % =1. 7 FHRTIMEIT=1. 7 i REKAT k=1, 7 FEUNRTEM k=1.7
% BRHT FEREEMGE %=1. 6 BSR4 %=1. 6 fHEAAKK=1.6 [lfFH—D =N %=1.6
FREHRRE]=1. 6 REH AW *=1. 6 KJIITEF *=1. 6 GETIIA*=1.6 AETEEX=1.6
AT MRk =1. 6 NIRRT %=1.5 HI X VUTREH =15 LEEHFERET%=1.5 [L#FNT4 *=1.5
FARRTRRATRTES % =1. 4 J\fRHTRANT sk=1. 4 [L#RRTIET k=1, 4 REARFPIX AT k=1. 4 $HlT—3 *=1. 4
HEE VBT Fsk=1.4 [WTTATLE %=1, 4 FLRRTNEZRIA R =1. 4 REARFX R *=1. 3
PRI k=1, 3 ZMimTiEE *=1. 3 FERTEPNk=1.3 [LFITAE%=1.3 JXATRAT=1. 1
FAKSH k=1, 1 FERERATHRA=1. 1 IUEER R A S v 7 —%=1. 0 /K FAFEEF %=0.9
IRAEFTEC k=0, 9 5 ALHT FHIIT % =0. 9 4 iR %=0. 8 REAVNEMTE R k=0, 7
KIECHIRFMT =0, 7
e REF G M % =2. 9 PefAri LI LI=2. 6
PrETECART =2, 4 Pefri_Bif sk =2. 3 AT HmgkET *=2. 3 FIFFERF«=2. 2 Fefilif Al %=2. 2
KA H AT k=2, 1 HA R HEART %=2. 0 {Arikkik=2. 0 rHTiE % %=2.0
PrHHAERT k=1. 8 RATHTEERENT *=1. 8 FTH /T H/ N k=1, 7 RAHER *=1.7
VAT k=1, 7 FAAiiEs R & =1. 7 ik =1. 6 BH%KE T =HEN=1. 6
B RIFHREFNT % =1. 6 A %=1. 6 S KEF T TR *=1.5
HARISCAERT %=1, 4 Pe(AifiTeH k=1 4 SEIEFIRIHIT k=1, 4 F(AriiHiTEdH=1. 3
A FHTTAESINT k=1, 3 FARTITEENT =1, 2 S IEFTHE 70T k=1, 2 FrHEATEA/ N *=1. 1
KOTHBAEFA =1, 1 KATREFERE =1 1 HARTHEANT *=1. 1 FIFFTERENT k=1. 0 f{AriAE %=0.9
| BT E] RRTRSE % =0. 9 BIFFTIRR=0. 9 FI#FTi . R=0. 9 BINFTiER=0. 8 [EHIrifs)1=0. 8
VeAETEL =0 8 [EHTT IS %=0. 8 -4 RIFHTALANT AR % =0. 6
EIRZEARET A % =3, 3 EUATIRME % =3. 1 ERFATILTHTIN%=3. 0 JIIFRFHT)I|FE %=2.9
A B R EANEE A R=2. 8 IR TSN %=2. 8 H iRl +=2. 8
FERE AL BT PS40 A k=2, 7 ZER T R N =2. 7 ZER AL L% =2. 6 HZEHEH)1%=2.6
BT ERIETINIL =2, 6 EIRTIZEE=2. 5 MIINTANT %=2.5 H#iT FIT*%=2.5 X OOTiIAME*=2.5
FIERR T A NI % =2, 4 ‘EVIRFER I Beds k=2, 4 [EIEHTAE % =2. 4 HRkr ity AR k=2, 4
& TREMT = =2, 3 “ETIG T HEPAT ARG AE % =2, 3 bR ER=2. 3 #hkifilz OmfEA®=2. 3
JIRTTEL =2, 3 s EUNTPEAE k=2, 3 /INBRTTEFRIT SR k=2, 2 PEARIT LoDy k=2, 2 #umilidtF %=2. 1
ETIRZESET R =2, 1 EURFTTEEITAAS [ % =2. 1 A Al sasiT LIRE k=2, 1 PaERiERpEaT k=2, 0
TR (AR o & — k=2, 0 FRIRTTTARSSNT k=2, 0 HMEZERHA A HEN AR % =2. 0
FERATHAL) TR G ATk =2. 0 HRIRATILERTILE %=2. 0 HEgHEMHk=1.9 fEI&E%=1.9
SIEET AR %=1, 9 BATTAIR=1 9 FERITTACAITR=1.9 BRI IS k=1, 8 HRMITHIk=1.8
T R TR k=1, 8 MEZEAT THEEL %k =1. 8 /NPT R % =1. 8 "= IS % =1. 7
R T S k=1 7 BT B ATk =1. 7 BAiTE R k=1.7 FENT EEHE=1.7
ASRAT k=1, 6 = TRERT<FE % =1. 6 FIRAEETIAk=1. 6 HmtiE=1.5 /i *=1.5
ERRIHZSEE=1. 4 FEEMFNR=1.3 AmmAT =L 3 B RITHAERTS L JF k=1 3
JINBRTTHIE 5 =1. 3 F.4 WART =2 sk =1. 2 HSBHTEMRI TV IF=0. 8 VE K BATHAS % =0. 7
PO P HHRAIENT k=2, 2 (MR *=1. 9 JUBIEATELPAET k=1. 8 P THi==RE] %=1.7
RIS HIT %=1.6
ATEHIRZISHT %=1 4 FRISTESET=1. 4 RSN k=1, 4 ZrlTHEik=1.4
KINTI RN =1. 3 FALTIHE I % =1. 3 EFNTHI*=1. 3 ST 44N k=1. 3 SIETTRENT *=1. 0
EFARTHEIH % =0. 9 AVATHRI ERAT T H=0. 8 ERIFTHGL %=0. 8 FAEFHTFAIL %=0. 6
FAILFHAERHRT=0. 6 R0 =[] *%=0. 6
TEETTRMT %=1, 9 ERT{EE %=1.6
TEEM AR 3 KAMELR, %=0. 8 THIE/KTTEIENF=0. 7 EE0 T =0, 5
BT =AGT =2, 1 BITAIT k=1 8 R)IITER*=1. 8 BTN *=1. 7 HOF MmN *=1.7
BROFE B AT k=1. 6 AR KTHEHEANT=1. 6 FAHT\BTZ2H sk=1. 6 ABEHKTHERT %=1. 6
HipETHIL  Hk=1. 4 FHRTHHAMME *=1. 1 HEHRE%=0.9
EARTA B =2, 4 AT TR % =2. 4 FETIE]%=2. 1 XML EZe k=1, 7 (TREE *=1.7
AR k=1. 7 FIERTESAT k=1, 6 FBriALRE *=1. 5 RS *=1.5
FARTREH k=1. 4 /NI Ask=1. 4 HoX BT =R sk=1. 3 Phlgifibg k=1, 1 RTBRATH9=0. 9
EHE 4 BET=F)1]3k=0. 8 i AFN%=0. 8 JLALETILIE %=0. 7 /INskridE%=0. 7 EAWTiERT *=0. 6
PRI %=1.7
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27 09 40

27 10 06

27 1538

NS

W

I
S
=
i}

1 FERETTEASRNT *=1. 4 BFRETAAEEET k=1. 4 FERETZTT *=1. 3 FRTAAERT *=1. 2
FE I JRTT L2 T k=1, 2 BUEATTARLNT %=1. 1 FARRTTRAENT %=1, | FE ST ART %=1, 1
ESEHTAIART %=0. 9 ZEALTHAENT % =0. 9 FURTIZ E BT %=0. 8 AL/ NEATZEAL=0. 7
EUTTEZENT k=0, 7 AL/ INIHTALART % =0. 7

2 PEAKETER k=2, 3 JHEETZEXIRITE *=2. 3 IEETIINAARRTANT %=2. 3 HHATRAETHTE (% % =2. 3
WA BTE BT %=2. 2 FETHE k=2, 1 IGEATHART AR =2. 1 FERATHN=2. 1
RIGETR G % =2. 1 FEVR SRS %=2. 0 BEVE B AN %=2. 0 F/KiHfH*%=2.0
ENTARTET 2 )7 %=2.0 JHEmik DB *=1.9 FEIREZEH=1.9 IFETHE %=1.9
T NETNILE=1. 8 FERTHTALIC*=1. 8 #WIHTHMAI AT *=1.7 SOEHTHT-%=1.6
RERTHACIT R 55| k=1. 6 FERTTA RETRAIR %=1. 6 HAELETI7E %=1. 6 mIAFEETHR 5 k=1.5

1 BEEEIPNTHAHERT % =1. 4 SO EHEIERRE T *=1. 4 FERTHEAEE *=1.4
AT RBBET 2 PN k=1, 4 ST LIETEHG *=1. 4 BEVRE TR T=1. 3 REIJHEE *=1.3
PR O LEF=1. 3 BEEE) PRSI k=1, 2 S8 TATHLCk=1. 2 AT ETSME=1. 2
FRIGTHHIT%=1. 1 FRIGTHILIEAERT=1. 0 SOFITE 2R =1 0 SO EZREE % %=1.0
RA[ AR TR AT % =0. 9

1 JLHETRESENT k=1. 3 JFFRTIGEA Y k=1. 3 KPriivIG %=0.9 HATENT=0. 9 JLHETRAFRT %=0. 9
K b BT % =0. 8 YT S THIP2ENT %=0. 7 BT 0T %=0. 7 B3l My %=0. 7
FEIETEENT % =0. 7 HUAG T ENENT=0. 6 FEiEMTALL*=0. 6 LLATZAHMT *=0. 6 =il [HT*=0.6

1 SRR k=1 0 JERH BT HRHAS ST %=0. 7 BHFrivaiR %=0. 7 (LiF5y/NEF T H O %=0. 6
MIH A, 3 =0. 6 JEBGREHT/IMA % =0. 6 JEBS I EMT/AL =0, 6 LI F k%128 % =0. 6
SEAERTSEAE £=0. 5

32° 08.8° N 132° 08.0° E 18km M: 4.1
1 EWESIT R =1 2 /RITTEL5=0. 9 "B TTRME % =0. 8 EIRF g2 E=0. 7 JIIFANT)IIFT %=0. 7
BTG T PR AR % =0. 7 ZERA TR NK=0. 7 ZERITALHETI) k=0 5 ERAFTALIER] i1 %=0. 5

39° 06.77 N 142° 06.8" E 45km M: 3.4
1 RARHETTEENT=0. 8 JMIERTIA) INT=0. 7 24T HUBMIT=0. 7 2247 PENT =0, 6
Iizriees FH v P >k =0. 5 (MY HERSK % =0. 5

32° 09.8 N 132° 09.0° E 21km M: 5.4

FERE AT T 5k =3. 6 TR R NK=3. 5

JIEENT) 1RG5k =3, 3 FER AL IFRTI % =3. 2 H A/ K EATEBAR=3. 1 ZER T 3AY N =3, 0

FERE AL BT P4 G =3, 0 IR AT 6 k=2, 9 ‘BN IS % =2. 9 T REET = H=2. 7

BTG =2, 7 EEMAE *=2.6 HAHisIBnTLEz*=2.5 FIJIITANT *=2.5 /MAiE=2.5

2 VEERHTERENT k=2, 4 JERTHAL TR G ST % =2. 3 HIATH&IR=2. 3 m#iT By x=2.3
AT a1 % =2. 3 ‘BIRTZEE2. 3 Bk HERTIAEE %=2. 3 BRI AL %=2. 3
IR TG % =2. 2 PEERTT LoDE k=2, 2 FERAHTALFETAR=2. 1 HfiEE *=2. 1
HESERHA ATERNARR =2, 1 FIR2ERNTHHRE =2, 1 /IMRITHE k=2, 1 /MRTTEF T O % =2. 0
T PERE k=2, 0 i TRENT <Rl k=1, 9 EWASSHRNTTN *=1. 9 H BATirE4NTEENT %=1 9
FRURT BT 9 BRI CAR T k=1, 9 EIREREENT) [ 1E=1. 8 FEMTRI(RdHE L # —%=1.8
FERT LEE=1. 7 AR k=1, 7 ST k=1, T E TR k=1, 7 ET L2 ARTHEA k=1 7
ZODHIVARE*=1. 7 HEEEA FRR *=1.6 L5 Wl = frk=1. 6 #kTLR *=1.6
T AR % =1. 6 EITTERITANS | *=1.5 AR ER*=15

1 FEERZAR=1. 4 E e HERT N k=1 4 =IO k=1, 4 FRRT ERET RS k=1, 4
ARt LFEIT L k=1, 4 /TR =1. 4 ARI-P o k=1. 2 /MATHIEF *=1. 2 ARFrEE=L 0
A ATAEAETHR 2 S5 % =1. 0 ERRITHZSE=0.9 AT REE=0. 8 PE kK RATRAR %=0. 7

3 PHTIEAENT =3, 0 GHHMTEE*=2. 7 VE PR =2, 7 FglT—AdA %=2. 5

2 \IBIETTAEPET =2, 4 EEgRTANEE % =2. 4 ST RN %=2. 3 TR TR T k=2, 2
JUBRBIETT TS FH k=2, 2 RN T as BT % =2. 1 ZpglThI *=2. 1 P97 =JRETk=1. 9
FRUSTAEEN=1. 9 AL *=1. 8 SRITIGL *=1. 8 AIATHZEHNT k=1 7 ZmNTHENE*=1.7
FRSTT =T k=1. 7 AVATTRTERT %=1. 7 ZVATR=B0T%=1.6 LEATZHE]%=1.6
KM RE*=1.5

1 AT ERIT T H=1. 4 frPH FE)k=1. 4 FRSTAREk=1. 4 FAEHTIAAL*=1. 4
RALTTEART %=1, 3 NI k=1, 3 AIRTHI N %k=1. 3 SIRTHEMET k=1. 3 KYNTIEII] *=1. 2
PFITAN k=1 2 A LTTALRFEN=1. 2 P iispsiiT=1. 2 SR RANT A k=1, 1 SIaTE ET k=1 1
PALTTAESSE *=1. 1 SRR %=1 1 J\BIEHAE=L 1 HORMRE S *=1. 0 Aiameiadtk=1.0
DT T AT % =1. 0 AR RALITE) =1, 0 P& ig [B] %=0. 9 DUEFFJeii-FeARE] % =0. 8
VESTTiFHERTHEHE=0. 7 DT =I5k =0. 7 AKERETHAHE: % =0. 6

3 EETRMT %=3. 2 [EEHAE=2.9

BT k=2, 0 KABTHLR, k=1. 8 EEnara i ZamTEEH: %=1. 6

1 DU -idrEeE «=1. 1 ExnfimAEsmTx=1.0 T+ Kiiaxk=1.0 &K EFEIR=1. 0
FEIFET AR % =0. 9 Al AT AT % =0. 8 HhH{BTALL %=0. 8 =JFUFIICHEETF %=0. 8
DY AT A I sk =0. 8 DU 5 AT KIE k=0, 8 &ZnriAlT=0. 8 EEimitL / P k=0. 8
EREmT ABF=0. 7 AHeE KRR *=0. 7

3 REAEZRIT AR k=2, 9 [IRETIIEF %=2. 8 REATHX &AM k=2. 6 FEILFFILIFE *=2. 6

2 FHRTHEENT =2, 3 AEASSHNTIS k=2, 2 REAEHRNT S *=2. 1 AN A =2, 1 [FlgRmiPEck=2. 0
FATREENT *=2. 0 PEIFA ISR %=2. 0 i/ VI %=2. 0 A5iE %=2. 0 FEAPEXARH=2.0
REAACKRART =2 0 g —E T %=2. 0 [(LFRITS *=1.9 FHrifHAT *=1.9 & F&%=1.9
b & XV HTEE %=1, 9 SIEMTHARE % =1. 8 FHLTHIAENT=1. 8 i =f4MT k=1. 8
SERTAREIKAT k=1, 8 FERREAE H *=1. 8 F/KHEYLH *=1.8 J\iiT THI %=1.8
HS X VMR k=1. 8 RYNMMTEI*=1.8 ZEAMZLELAR=1.7 2 LA FEREEMELE *=1. 7
RIEETT AW k=1 7 JRFTALEEMT=1. 7 AEARREXIREERT % =1. 7 |LABHTIERT %=1. 6 [L#RMTROF-%=1.6

W

Do
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SR

NSk =1. 6 J\RTTBINT k=1. 6 AT5ETIPEMH FT=1. 6 |LyTAf L *=1.6 ERFTTAFRENT=1.6

FABTRRAHRBS =1, 6 FHEATGKk=1.5 JURTHSART k=1, 5 HZARET/ NESA %=1.5

LFEFHRE ST k=1. 5 45Ui-EI3MT k=1. 5 ZGHATiEE *=1. 5 SEMELE*=1.5

REARHLXRIT % =1. 5 REARHXEHF%=1. 5 ANHHTEEIERT*=1.5

PR HIA=1. 4 BERTRRFTATRE % =1. 4 |LFETTAORENT *=1. 4 FABARTRINT *=1. 4 Z5RHHTALRME *=1. 4

ST —pk=1.4 HI X VATFRHER=1. 4 BRI *=1.4 FEITERN %=1 3 KM *=1. 3

SRR E k=1. 3 |UEERTZE AN 2 —%k=1. 3 |UFEFFEANT k=1. 3 Fa/NEMTFREES *=1. 2

HEZVHT Ek=1.2 HXZYMTER*=1.2 KEHH P%k=1.2 FREFEFR %=1, 1

REAVNEMTE R k=1 1 FARFH *=1. 1 ELATHE*%=0.9 EREEFE%=0.9 A ILATHIHTT *=0.9

JVRTHTRET=0. 9 /K _EAHEEF %=0. 8 RELHiRKAH] %=0. 8

3 BERHKEFE M k=3, 3 {efeiiiIimi=3. 2 Fefiari Bi%=3. 1 PrmhE AR %=2.9
PefaTiAR AT % =2. 9 VRfATiK/KH =2 9 FIFFTITFIFT % =2. 9 EYA R TE AT % =2. 8 {fHiifh A *=2. 8
PeferrimE k=2, 6 Koo BRI *=2. 6 V(AriE)l+=2.6

2 Vi & k=2, 4 PrHETATHKRA] k=2, 4 KoyTARER % =2. 3 ROy riiBEERAT =2, 3 {efrii g ER=2. 3

Vet sk =2. 3 BEASLHINAENT % =2. 2 VefihiE H k=2, 1 % RBFii=mEiT=2. 1

B REFTHRIMINT =2, | B EF TmelT k=2 1 HREFHE %=2. 0 FARrikinT «=2. 0

TN =2, 0 PrHETALENT %=2. 0 KAPTHEFERF %=1, 9 % REFrHE T %=1.9

PEARTHARIE k=1, 8 EHE KB RBANT sk=1. 8 AT BN/ INFAL k=1. 8 KoyilAEFdr=1. 7

FIMFIHERAMT % =1. 7 BIFFHRRE=L 6 AR m=1. 6 [EHhiHEEk=1. 6 EHiE BRI %=1.6

BURFH#ESR~1. 5 FIFFTCR=1.5 BAiTiENET =15

ERE TS~ Hik=1. 4 FEHRTE=1. 4 BHEITES*=1.4 HHTRRETII %=1, 4

B%EHTTEE %=1 3 FHeli_ EH k=1 3 BEKEFHREM B *=1. 3 B _LEFONT %=1 2

B I k=1 1 EBRHE RIS =1. 1 EERHLIRAT k=1, 1 i c=1. 1

FrEEi LT %=1, 1 JUBRBTEEF k=1 1 ERAREET =1 0 FEmihEF %=1.0

H T T k=0, 9 e Fer7k=0. 6

2 UHTIE %=1.6

TR %=1, 3 HEEHIEET k=1, 1 KET BN k=1 1 EEHTH =T =M %=1.1

HEMATMT=0. 9 HEM ARSI %=0. 9 Erdri —JJENT = J)R%=0. 7 FARSAPRTHEEAIL *=0. 6

2 EEFHFE*=1.5

FLERTHE R %=1, 2 AEHILE/ NI %=1, 1 A¥mKESALET %=1, 1 AN *=1. 1

FLEMTRNE %=0. 9 [ LEGXIHZEENT =0, 9 ST o % =0. 7 & N AT4YEnT %=0. 7

fi | LI X ] ok =0. 7 AERTARN % =0. 7 Ak ERFATEIR % =0. 7 B¥kHHE=0. 5 H4&i kfi=0. 5

2 JFHPRIIGE Y k=2, 1 JLHSTTRHRET =1. 9 RiTHER=1. 8 JLH G TAESEMT *=1. 8 L _{iH]*=1.7

ISTRIE k=16 L) AT %=1, 6 VTR k=1, 6 JLHEHEENT x=1. 5 BT k=1.5

ISR PR k=1.5 KA/ *=1.5

FEAETIALR k=1 4 BTZAHAT %=1. 4 HULSTTEMNT=1. 4 EalEily=HET %=1. 3 HHTmRE *=1.3

JEEPX EN T 3 IR XA k=1, 2 SRETHSy k=1, 2 Zeasm A A EaT %=1. 1

WEHET Erisk=1. 1 —JEHASRRT k=1, 1 Ky EERTHIE k=1, 1 JX 52 PiklE & =1. 1

ISTRET k=1, 1 B ZEA X TR % =1. 0 SATBEIL k=1. 0 JAETEX 22 k=1. 0

KIFF L BT AT % =0. 9 & ILITFPIHERT % =0. 9 =J5riH—M7=0. 8 #&LITipmZIAT k=0, 8

TLH L ST %=0. 8 JAEZsKHEf % =0. 7 Ff FERTHREF k=0, 7 H A g %=0. 7

L T ERT R [ % =0. 6 ABEFRTRAYES % =0. 6 f&ILTBRFHT %=0. 6 JiRAAARKFI %=0. 6

HHMH R %=0. 6 FUAETTESNT%=0. 5 Zi7 FHEPIIT%=0. 5

2 WIHTEIRT k=1. 6 JEPHIEET/IMA %=1. 6 TP dZE~E *=1. 6 Wi RE *=1.5 AR FA %=1.5

BHFTTPER *=1. 5

JEA RSN EE k=1. 4 EBGREBITAE %=1. 4 BRI R E AT *=1. 4 HARHE T HAfG=1. 2

JEIBG R ISHT P22 A k=1, 2 (LI A il sl sk=1. 2 EE R k=1. 2 RANTR S %=1. 2

LIRSy N FE TR H DM k=1, 1 FEfHIT % =1. 1 [ A rafeendE k=1. 1 S EHRIREHE S T%=1. 0

EERHTEART k=0, 9 1L AT/ NERTHS%=0. 9 RIS SREY *=0.8 JEm kLY %=0.8

TFBITHEARMR %=0. 7 FIARTFAIA =0 7 (L O TRKBEH k=0 7 BIEATZE k=0, 6 AATTRTMT *=0. 6

TRATIIE=0. 6 JERATHE H %=0.5 LI THR{NT=0. 5

2 BT =ABHT % =2. 1 HITHAHRT %=2. 0 JJITHIPE R, k=1. 9 HRoF s HHT %=1.9

DEEKTTEAEANT=1. 8 JABEKTTACEFNT sk =1. 8 M) I[THICFINT sk=1. 8 ZFMI MR *=1. 7

FROE TSR] %=1 7 IR TREET =1, 6 JORRT/\R]ZRH *=1. 6

ACENTEER =1 4 §ATIHARE *=1. 3 {PET4H*=1. 2 FEMEEx=1.1 \LHHH*=0.9

SR =0, 9 &L O :=0. 8

2 PR % =2. 3 HANTAEI*=2.2 FE 1) IE]%=2. 0 EIREE *=1. 8 /NRITAX]*=1.7

WERTEAAT k=1, T FIARTIEE k=1 7 AHRoX M5 %=1, 7 FATH R EAE %=1, 6 HLXMT =4 %=1.6

FRETIARE k=1, 5 RHIALRH %=1.5

AT k=1, 4 PETBRmIF =1, 1 A MR %=0. 9 HEF - BHT=H)I[*%=0.9

VAT RFN%=0. 8 EATTIIENT %=0. 8 JLALATIL [ 3k=0. 8 /|Nskri4EE%=0. 7

2 FEBJEHT O ZHMT %=1. 5

R HTIIERERT %=1, 4 BRI *=1. 3 FBRTAABE *=1. 3 F &R *=1. 3

PRI *=1. 3 FBETTEA ST *=1. 2 FHEETTE AR *=0.9 HHT% R RAT%=0.8

EFHARART %=0. 8 A/ NEITEL=0. 8 EALTHEEFIT % =0. 8 FEALr/INEITALAN] %=0. 8

EATHERAT=0. 7

2 PHMEMZEXIRTHE *=2. 0 {EKITERA %=1, 7 EEFITEARRIART k=1. 6 £EBITHEE*=1.5

REV EZei=1. 5 SRSy TP guk=1. 5 KRIGETRAE %=1.5 EHTE IR %=1.5

SOFEMHT-%=1. 4 IFETERIT*=1. 4 FERTHREN=1. 4 FEVSTiA *k=1. 3

PrEmik B k=1 3 FKiEM k=1 3 BINTARTIT 207 %=1. 3 IFEHHAN FARE*=1.2

R A TIRB AT =1, 1 BERTFLIC*=1. 1 FETHEARTNILE=1. 0 G N LE=1. 0

ARG TSN EATAE=1 0 SRV THT AT % =0. 8 BFATHAREIT 2 Py k=0, 8 =B ITJE L %=0. 5

1 SETEERTA | % =0. 8 BIpkridiART=0. 8 Sk FiEHT %=0. 7 SHALEHT/A L %=0. 6

—

—

[y

—

[y

[y

[y

[u—y

—

—

118




31

R | R | R4 ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
IS 1 BRI k=1, 2 ZIEHMTE =1, 0 BLE=FliT i k=1. 0 BIATIRINT *=0. 8 BE=FiikANT=0. 8
FFERTHI=0. 7
119 |27 15 39 | Fap 32° 11.9° N 132° 06.3° E 18km M: 3.9
(B (27 1539 | HIfmE 32° 12.4° N 132° 08.3° E 20km M: 3.8
Bl Uk 2 JIFERT) I % =2. 0 HIAi K EAEEARRL. 5
1 FER TR INE=1. 3 FERI AL RTINS =1. 3 EIGHR RT3 k=1, 3 ‘ISl AR % =1. 0
F T T SR L FE % =0. 8 ZERATHAL/HET L %=0. 6
120 |27 15 54 | Hpan 32° 12.0° N 132° 07.3° E 20km M: 2.9
Bl Uk 1 JIFERTI RS %=0. 5
121 |27 18 11 | mapk 32° 12.9° N 132° 07.6’ E 19km M: 3.8
B IR 1 JIEERTJIEG k=1. 4 BB R ESERARE=L. 2 FERATAL ATk =1. 0 B IRET R4S % =1. 0
FERG T RAR NEE=0. 9 IR R % =0. 9 ZERATALIHINT 1571 % =0. 8 FERA AL M) 1N4 A =0, 7
FHJIBTAHT k=0. 6 H [A] 7 SARHT | LI 5 =0. 6
122 (28 08 12 | AEKEUE 28° 52.4° N 129° 42.4° E 60km M: 3.7
BRI IR 1 AFET4AWEHENT=0. 5
123 |28 11 16 | b 42° 26.8° N 143 40.2° E 78km M: 4.6
B[t 2 JRISETRANT % =2, 2 REIMIT AL k=2, 2 BT 1 5% =2. 1 ABITTAHHT %=2. 0
BN SECEANT k=1, 9 ABINTIL 2 T H=1. 8 FEBINTEIEHNT % =1. 8 251 EIT2H I *k=1. 8
SR TG k=1, 7 FEAEHTIEDR k=1, 7 BUMERTPEARR k=1, 7 Tl 2 4 %=1. 6
SIFE TR % =1. 6 BIMERTABIME*=1. 6 FRINTANT k=1.5 BUMERTHE=1. 5 REHHAHE*=1.5
1 FRERBIBT A =1, 4 FEZKHT)| k=1, 4 EBJEFTEEIETk=1. 4 SIS RIETRAI=1. 3
SRR 145%=1.3 20 HETHE%=1.3 ENTHE 1 §ok=1 3 EAEATHNENT *=1. 2 REHFEK*=1.2
JEEERTEMEEL 1 SO0 BTN ILTRT=1. 1 JRRRTIEARE=1. 1 35 TR E=1. 1 HREEmT L k=1, 1
TR mTREEAR=1. 1 SIREETRLR %=1, 0 BafET) I RRET *=1.0 SERRTTERI%=1. 0 0T 2 5 %=1.0
SEAHT FHEA=1. 0 AT R =1, 0 2FEARETHE 2 Sek=1. 0 JAJEHT I HEE=0. 9 Z2HT Bk %=0. 9
PIRETHEMT=0. 9 FREEEAITEEEAR=0. 9 JITAINTEEH =0, 9 ARIEITHEMT %=0. 9 BAETIIANT *=0. 9
R SEMT k=0, 8 +BEIE/KITEE 4 45=0. 8 FEIEMTHIT %=0. 8 THkriEE%=0. 8 FALPIAIH 2 4=0. 8
HRIRT 4 2520, 8 ARETEEREFE % =0. 8 AT 6 4c%=0. 8 JEFRTAN %=0. 7
A RTRAIISERTSHT 5 =0. 7 FrOVE M FRPIBEISERT 5 =0. 7 JHIHTEFZ=0. 7 [al W7 % =0. 7
TRE T ZRRIR %=0. 7 HIEE TIPSR RZEHRIR %=0. 6 2V HLITZ Y Hlf*=0.6
IOV =47 JENT =0, 6 JEEMTFER=0. 6 FE BRI AE % =0. 6 JEFMTESE k=0, 5 {EAFMTE5#=0. 5
B % =0. 5 BT TRR2eH=0. 5
AR 2 HGEFHD TSGR *=1. 5
1 BEERTE(LR=1.0 JUTHIFEAS%=0. 8 HUEAID 1 GHAH=0. 8 JUFHPILK=0. 6 T 0T & EH=0.6
AFE 1 BORHTECK =0, 8 )\ T HEHE % =0. 5
124 129 04 12 | ZRIsiRyh 36° 12.5° N 140° 56.6° E 39km M: 3.5
PRI 1 BENEHBIVINERE % =1. 1 Q=B it k=1. 0 AT HZEERT =0, 7 H \ZH&FT*=0. 6
SRR TR =0. 6 SR L *%=0.5
125 (29 05 38 | tEEILH 36° 58.1° N 142° 23.5° E 16km M: 4.4
(75 129 05 39 | @ 37° 40.1° N 141° 44.9° E 43km M: 4.3
I 2 HAZERTALH *=1. 9
1 HASTIREARAT % =1. 4 FREETTAT k=1 4 FEEEET FALAREHUE % =1. 4 B THHEEIT %=1. 3
VWO =RMT=1. 2 BATIES T=1. 2 fREFHETTRR)NT k=1. 2 HEFTIICENT %=1. 1
JUPIASTFHN=L 1 PR BN =1, 1 t@E0HERE LR %=1 0 {RiTHTEIAE=1. 0
VN XTI k=0, 9 [ RATHER k=0, 9 /|NEFET/NEFHT 5% =0. 9 E[HMT AN % =0. 9
P ZERT 5k =0. 9 BrHUMTZR MY VR % =0. 9 JIPIAT B HP/INLAE =0, 8 —AAAFTHH:%=0. 8
FAFEIS TR X PERT =0, 8 ) 1IN =0, 7 2R REPIT FAEE R % =0. 7 PEERTTET % =0. 7
RS TRAAR=0. 6 HHARTHA HEEF=0. 6 FHAERTEF |- k=0. 6 [iAITHHT A %=0. 6
PR T X A7E=0. 6 mAFHESHIRRT X & T % =0. 6 7JIIBTE) 1| %=0. 5 /NEFRT R =0, 5
IR 1 oERT AR % =0. 9 FETHTHRAERT =0. 9 FENETIRL%=0. 6 ‘=) | AT E1)| +=0. 6 44 HUHTHIH *=0.6
126 |29 12 24 | f&BULph 37° 02.0° N 141° 11.6° E 21km M: 4.5
e 2 WhEHZANT=1. 7 BJIARINE *=1.6 HF RN *=1.5
1 A# k=14 BT R=1. 4 WO E T/ ML 4 SEARTRERE % =1. 3 SURARRIG %=1. 3
W E HEMEA R =1. 3 IRITTATSHAR=1. 3 282 | HPaE T *=1. 2 — AW HiEHE *=1. 2
JNEFIT R k=1, 1 FRITET R k=1, 1 WX Ak =1. 1 ARILTIBAA k=1. 1 MEEERTILH *=1. 1
JUPIAT ) NP =1, 1 JIEET IS M sk=1. 1 ERILATSARENT k=1. 0 AT KR 11=1. 0
TRITRA IHER % =1. 0 {85 AE ] FALERAHUE *=1. 0 A1 RALEk=1. 0 /NEFIT/NEFHH]T % =1. 0
AETIAE %=1. 0 PEENTHT %=0. 9 AT HENT %=0. 9 SESCHENTHHETE %=0.9
HREITHA =0, O —AKATHIHH: %=0. 8 JIIPIRFIIN=0. 8 KAl FEAA %=0. 8
FE S OHETRILINT % =0. 7 ZEE)IIT/\IEIL % =0. 7 HASTH AT % =0. 7 &L EHT FLa i A % =0. 6
BT HAENAT %=0. 6 & WA *=0. 6 HAFTHHSA7=0. 6 ARLTHEIH=0.6 X isfil] *=0.6
KERTH*=0.6 KEAF/INE=0.5 “AMH4A0%=0.5 KM P %=0. 5 KRERTEF | %=0.5
BRI 1 HETRE k=0, 7 £ HHEH %=0.6
R 1 AEZIRHT T sk=1. 0 EFKTHAMN] %=0. 9 YA HHE*=0. 9 HZriBh) /v %=0. 8

AT FERTAES % =0. 8 Mk ZZ )1 %=0. 8 ArFITTREAT %=0. 8 H LT =0. 6
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ERITAFE%=0. 6

36° 17.3° N 141° 09.8’ E 46km M: 4.3
AR % =0. 7
P TRTREARMT k=1, 3 PEERTTT k=1. 2 FJIFINE k=1 1 SRIBFRIG *=1. 1 Wb XM=l 1
FRZERT AL sk=1. 1 BRILTBHAR % =1. 0 FI 8T =1. 0 TR I s =1. 0 [{Tid*=1.0
AR A HES A k=1, 0 KA FIAA % =1. 0 BRILTHIHIRGET k=0. 9 JRITATLEIIAE=0. 9
18 IFRT R AL RS HIUE k=0 8 JI 5B TLE F %k =0. 8 ‘B [T A % =0. 8 JI[PAAS_L) [N FLE % =0. 8
KREMTHES |->%=0. 8 HIATHASEEMT *=0. 8 ARILITH H=0. 8 HJIMTHJ%=0.8 V> migh] *=0. 7
FRB IR LT £ =0. 7 2081t \BBILI %=0. 7 L& AP i k=0 7 FIAT ARG 11=0. 6
WHhEHT=RIBT=0. 6 KEAT/INE=0. 6 SEABTRERE %=0. 6 HIARTHIA T /5E=0. 6
PR FET X & AT 5k =0. 5 [IRITRERAN=0. 5 “AKATTHFH:k=0. 5 FIARRE HRETX = &HlT=0. 5
ASEATB I INFRE k=1, 3 HHEF Sk =1. 3 ZKINEEIBTE T %=1. 3 m#kiiZc B %=1.1
Oz B iR ES =1, 1 ZIREIETT#E=1. 0 AP HHPERT %=0.9 +Jfii#4=0.9
A AH =0, 9 JLZIRATHEIFIT 3 =0. 8 K7MTHLH *=0. 8 JRKEMT/ NP *=0. 8 &Mk I %=0.8
JRFTHSEIRET %=0. 8 /NEEHT FEH %=0. 7 E#kiiANT =0, 7 JtRMEHT-PHET k=0, 7
W THEZ PN=0. 7 AFHi4ART=0. 7 H LT %=0. 6 Wikt *=0. 6 1754 %=0.6
FRHTTIER *=0. 6 HhHAF T L/ NE*=0. 6 ARTHH=0. 6 ELFi<FH %=0.5 IKEM AL *=0.5
PRIEAT/ N % =0. 5 Rl iy IR 5 =0. 5 233 5 S b4 %=0.5
A LT =0. 9
FIUTAT % =0. 8 FHUHH L *=0. 7 RRA AT %=0. 7 FEHPFER=0. 6 FHHEEERGAE *=0. 6

36° 58.1° N 139° 24.9° E Tkm M: 2.2
R AT =0, 7

38 11.0° N 141° 41.4° E 50km M: 4.1

AETTRRAERT %=1, 9 BOKTTEEAT %=1, 7 f& b1 [1E % =1. 6 JHAETHMIEE=1. 6 £)IM]4c)IE*=1.6
YRAETHBRT sk=1. 5 Fr &M KAEER *=1. 5
KIGTHEE R *=1. 4 KIGFHF*=1. 4 &AL T %=1, 4 ST ESR=1. 4 AT/ N *=1. 3
SEVETIRE %=1, 3 B AT k=1, 3 A sk=1. 2 EFRET /N k=1, 2
B EIREF R AT % =1. 2 FETREEET %=1, 2 KVETHEZNT %=1, 1 FRETiFEA%=1.1
SEFRTASIE=1. 1 ILoehT AR k=1, 0 f&hiRiaHk=1. 0 Eikae EmTbR *=1. 0
ABEARKE R %k =1. 0 I REIFE *=1. 0 F&HIRAT=1. 0 BKrfiEg 5T %=0. 9
AR %k =0. 9 (G EWEF X Tifii=0. 9 JIFFHIAAILIk=0. 9 Fr&mHHFAEFA %=0. 9
£ T B P k=0, 9 BKTTHOFONT % =0. 8 KARHTHA) [k =0. 8 FEEHTHIAE %=0. 8 JIA[JEHTHTE %=0. 8
JEEERTH =0, 7 FURTARK % =0. 7 FFUTEEE=0. 7 FHEHE % =0. 7 (UEZEH=0. 7
BKTTABT k=0, 7 B —FERTHEk=0. 7 KIRHT )| = B HT=0. 6 K& 1| RIF=0. 6
KA KA =0. 6 BAKHTKILAT %=0. 6 KALFEHIARA=0. 6 FLUFHT—18%=0. 6 F§ —FElTEH)11=0. 6
AT HET=0. 6 £ HTTA H %=0. 6 ZEEHTRIEAK%=0.5 HATEHHE]%=0.5 A&TRMN=0.5
KIGFTi ) [ AERT % =0. 5
—BATERAT k=1. 3 —BAriTIEAT k=1. 2 —BIrTtRAT %=1. 1 {3 HE]{H:E% %=0. 8

-BEHTERLIMT % =0. 8 —BIAERAT % =0. 7 KAETTAAIENT=0. 6 —BHHi A HMT=0. 5
RASHETIE) 1 HT=0. 5
FEBHA k=1, 4 JIEAT R H %=1, 3 FAHAREET %=1 3 fREFFGHR +=1. 2 HAHHSET=1. 1
TEESHRENRILAT % =1. 1 FIFHE TR X TR %=1. 0 &EFHETE) T %=0.9 FfHE i SXIGE=0. 9
TORKATISHE %=0. 9 FHUNTAHY VR % =0. 8 [ERMTTHEM k=0. 8 FEFEEE M X 5 RET %=0. 8
FHAT TR ZEMT k=0, 7 FATTREARMT sk =0. 7 WEERT T % =0. 7 —ARATIHF:*=0. 7 HATTHHTEETT =0. 6
AETAE %=0. 6 RSN %=0. 6 HZERTIL %=0. 6 FFFRETHFNTX =&0T=0.5

30° 35.3 N 131° 09.3' E 32km M: 5.0
FRFEF-BTEN] % =2. 8 FEFEF-BTHZ bk=2. 6 FRASET 07K B A REE %=2. 5
B SO EHIHAT k=2, 4 FITRTFSIAT %=2. 4 PO FEMER=2. 4 B RN SGHER % =2. 2
ZEATTE k=2, 2 FEFETETIEZ %=2. 2 SRITHTI T %=2. 1 PH.2 R F=2. 1 JIGFHT{ifE k=2. 1
JFAHRTHTE =2, 1 FRKBRTAR 5 =2, 0 mafE 0T F=2. 0 FERTATHRIT=2. 0 FERM & AT % =1. 8
FEraThBERT-HIT sk=1. 8 FERMALIC*=1. 8 Pz FHikAT*=1. 7 FERATH ELETTAIR % =1. 7
BB E 2 %=1.7 A S OEHSIERI R T *=1. 6 Kiliis mir=1. 6 FEIEEHE AR %=1.5
FefaEmiI L) ART=1. 5 SRITHTIAHE=1. 5
SRERRAT)IVE %=1. 4 BAGITIN=1. 4 BAGITRZ M *=1. 4 BEIREHREIRAHTE *=1. 3
FETUNTHRZEIERT 2 N =1, 3 UM AT RIERT AR =1. 3 FEVLE T Fieot=1. 2 FefEi+iTk=1. 2
FERAEALNT 5| %=1. 2 BAESIT Ok BEEME=1. 1 BIRET A0 k=11 BERETHRED=1. 1
FFHBTAE T sk=1. 0 /KT sR=1. 0 BRI/ INII=0. 9 FORriEEnT %=0. 9
AT RBBRT 2 N %k =0. 9 AR S TSGR EARE=0. 8 WD & HARBFHTHHIT %=0. 7
FERTE k=0, 7 JEVLE B2 B8 Z=0. 6
A EF TR AT R T s =1. 4 FrT EilF=0. 9 /IMATIEL)7=0. 5

38 21.3 N 140° 39.6’ E Skm M: 1.8
BEHFREXIA=0.9

41° 29.0° N 142° 01.7 E 63km M: 3.9
HUEFMT RN *=1. 5
N AT RER=L. 2 B ERTIE A =1, 1 BROHIRT PR %=0. 9 J\STIRAT=0. 7 FOEAHD 1 SGHAHI=0. 7
Teomi4:h=0. 5
PRARTIIANT % =1. 1
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HRE | R | EEuHA HEEE R R FRASE

| B oWy oo B GHEE

133 |30 23 34 | PR 41° 55.7 N 140° 58.2° E 9km M: 1.7
AeiiE 1 EAET R % =0. 7

134 31 01 53 | f&EERHH 36° 52.9° N 140° 49.9° E 13km M: 3.5
e e U 1 WhE M= 3 WX g k=1. 1
PRI 1 ACRIRTREIET %=0. 8 LT T % =0. 6

135 [31 08 20 | HAREA TSP 41° 28.4° N 142° 01.9° E 63km M: 3.6
BRI 1 BOERHY 7SR %=1 0 [ FETE(L%=0. 8

136 31 08 41 | REFIALER 36° 39.9° N 138° 13.7 E 8km M: 2.6
FBpUL 1 ERFfE/A=0. 7 ZURTZH %=0. 5 TR0 T %=0. 5 ARHAATZE[=0. 5

137 (31 09 49 | REFERALER 36 39.8" N 138° 13.7 E 7km M: 2.7
FRpU 1 REFiiFEiE/K=0. 6

138 |31 09 50 | FEFEALES 36° 39.8" N 138° 13.9° E Tkm M: 2.9
R 1 REFMMAEK=1 2 TaimHOE T k=1 0 ZERMZAEMR =0, 9 REF iR «=0. 8 fHIHIT4)1]%=0. 6

REFeifE AT % =0. 5
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